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Decidiendo juntos , 

ACTA DE LA 7a SESIÓN 
ORDINARIA DEL 2018 DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las catorce horas del día 26 de julio del 
año 2018, en la sala de juntas de la Dirección General de Obras Públicas, sita en 
Avenida Francisco del Paso y Troncoso número cuatrocientos noventa y nueve, 
Colonia Magdalena Mixhuca, Delegación Venustiano Carranza, C.P. 15850, se 
procedió a celebrar la Séptima Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la 
Dirección General de Obras Públicas, correspondiente al ejercicio 2018, de 
conformidad con el Orden del Día propuesto para la misma. 	  
1.- Lista de Asistencia, Verificación y Declaratoria de Quórum. Mediante firma de 
las y los asistentes se realizó el registro de asistencia correspondiente a esta Sesión.---
Preside el acto el Ing. Juan Francisco Martínez Vargas, Director de Construcción de 
Obras Públicas "B" y Suplente del Presidente del Subcomité, con la asistencia de las y 
los Servidores Públicos siguientes: el Ing. Edgar Fernando Murillo Flores, Subdirector 
de Apoyo de Gestión Técnica de Obras Públicas y Secretario Técnico; Vocales 
Propietarios: Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz, Director de Construcción de Obras 
Públicas "A; Mtro. Efraín Álvarez Martínez, Director de Construcción de Obras Públicas 
"D"; Lic. Israel Benítez Hernández, Director de Ingeniería de Costos y Contratos de 
Obras Públicas y los Contralores Ciudadanos: C. María Patricia Regina Paniagua 
Saucedo y el Ing. Joaquín Reyo Filorio; Como suplentes: Ing. Marina Ortega González, 
Subdirectora de Construcción de Obras Públicas "C3"; Como Asesor: Arq. Ángel Luz 
Velázquez, Representante de la Contraloría Interna en la Secretaría de Obras y 
Servicios Como Invitados: Mtra. Miriam Alfaro Miranda, Coordinadora de la Dirección 
General de Obras Públicas; Lic. Alfredo Garduño Yáñez, Subdirector de Normas de 
Construcción y Representante del Comité Central de Obras de la Ciudad de México; 
Lic. Pedro Castillo Porter, Representante de la Dirección de Recursos Financieros en la 
Secretaría de Obras y Servicios; C. Emmanuel García Hernández, Representante de la 
Dirección General de Asuntos Jurídicos y el Lic. Mario Alberto Cortés Bermúdez, 
Subdirector de Enlace Administrativo. 	  
2. Verificación y Declaratoria de Quórum. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno el Orden del 
Día propuesto, los que estén a favor manifestarlo levantando la mano. El Pleno del 
Subcomité de Obras aprueba por unanimidad y verifica la asistencia de los Vocales e 
Invitados constatando que existe Quórum para declarar abierta la Sesión, dando la más 
cordial bienvenida a los asistentes. 	  
3. Aprobación de las Actas de la Quinta y Sexta Sesión Ordinaria de 2018. 	 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno la aprobación 
de las Actas de la Quinta y Sexta Sesión Ordinaria de 2018 del Subcomité de Obras de 
la Dirección General de Obras Públicas del año 2018. Propone al Pleno obviar su 
lectura y, sin haber objeción somete a votación el contenido de la misma, cede la 
palabra al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "mi voto es de aprobación para las Actas de la 
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Quinta y Sexta Sesiones Ordinarias, pero como se mencionó dentro de las Actas np 
contaba yo con la información de Carpeta no podía emitir comentarios, teng5„) 
comentarios del contenido de las Carpetas que voy a emitir en el transcurso de esta 
Sesión porque se repiten de Carpeta a Carpeta para no ser redundante gracias". 	 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores da las gracias y pregunta si existe otro 
comentario, al no haberlos, se aprueban las Actas de la Quinta y Sexta Sesión 
Ordinaria de 2018 se turnan para recabar sus firmas y continúa con el siguiente punto. - 
4.- Seguimiento de Acuerdos. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta el Acuerdo 08-07/2018 referente a la 
aprobación del Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de 2018, aprobándose por 
unanimidad en la Quinta Sesión Ordinaria el día 31 de mayo de 2018. 	  
5.- Estudio y opinión de los siguientes asuntos. 	  
5.1.- Reporte de contratos celebrados por concurso, adjudicaciones y convenios 
en monto. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores procede a dar lectura, al informe con corte al 
30 de junio de 2018, de los ejercicios 2016, 2017 y 2018 respectivamente no existen 
compromisos; se indica que no se realizó contratos por Adjudicación Directa; se 
informa que se realizaron 3 contrataciones por invitación a cuando menos tres 
personas en el reporte se encuentra el detalle de estos; se informa que no se realizó 
contratación por Licitación Pública; Algún comentario, al no haberlos continua con el 
siguiente punto. 	  
5.2 Avance de los Contratos del Ejercicio 2008. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de junio de 2018 desglosados por Dirección, e informa que en la columna de 
observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si hay 
comentarios al no haberlos continua con el Orden del Día. 	  
5.3 Avance de los Contratos del Ejercicio 2011. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de junio de 2018 por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas "A", 
e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la situación 
actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con el 
siguiente punto. 	  
5.4 Avance de los Contratos del Ejercicio 2012. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de junio de 2018, por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas 
"A", e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la 
situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con 
el siguiente punto. 	  
5.5 Avance de los Contratos del Ejercicio 2014. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de junio de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "voy a mencionarlo es una situación que se está 
repitiendo, para que la respuesta sea al final cuando terminemos con todos los 
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ejercicios, y solamente hago notar que en los folios 45 y 46 se presenta duplicado el 
reporte para la Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes, lo menciono la 
respuesta la voy esperar hasta que terminemos de revisar todos ejercicios fiscales 
porque es una situación que se repitió en la Carpeta anterior y subsecuentemente los 
siguientes ejercicios presentan esa duplicidad de reporte por eso espero mejor al final 
para recibir respuesta". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores da las gracias y pregunta si existen más 
comentarios al no haberlos continua con el siguiente punto. 	  
5.6 Avance de los Contratos del Ejercicio 2015. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de junio de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "solo para dar constancia los folios 52 y 53 
presentan duplicado el reporte para el contrato para la Construcción del Tribunal de 
Justicia para Adolescentes". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores da las gracias y pregunta si existen más 
comentarios al no haberlos continua con el siguiente punto. 	  
5.7 Avance de los Contratos del Ejercicio 2016. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de junio de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "la misma situación para este ejercicio fiscal en 
folio 60, es el caso uno, lo presentan aquí y en folio 61, hay donde lo dejé, permítanme, 
los dos están continuos, en folio 60 uno tiene una raya, ya me perdí yo mismo, el uno y 
el dos a ok, permítanme por favor debo tenerlo por aquí porque si lo vi, al último de la 
relación, creo que en este ejercicio fiscal no está, aquí no viene duplicado verdad, 
bueno disculpen. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, cede la 
palabra a la C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo comenta sobre los módulos de 
participación ciudadana en Coyoacán, solicite su revisión por falta de instalación 
eléctrica e impermeabilización, ya que tiene goteras etc. Me hicieron favor de realizar 
una supervisión, pero realmente lo que hicieron fue paliativo al daño con el que 
cuentan, me mandaron unas fotografías de los trabajos realizados, y solo fue aplicar 
cinta aislante y eso realmente no es una corrección al pésimo trabajo efectuado por la 
empresa, entonces no sé de qué manera se pueda realizar un proceso para que la 
empresa se le inhabilite como proveedora del Gobierno de la Ciudad de México, 
desconozco las bases, no he encontrado que trabajos tenían que realizar no pueden 
hacer una labor de mantenimiento sin dejar la instalación eléctrica, es básico en un 
módulo que casi no cuenta con ventanas los trabajadores como los usuarios tienen que 
forzar la vista y adivinar que están firmando, gracias. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortíz. 	  
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El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz comenta ya habíamos realizado una 
inspección del módulo no solo de ese sino de otros más, estos se encuentran con 
energía provisional, vamos a revisar los trabajos en específico que tenía que realizar la 
empresa; generalmente eran de mantenimiento como pinturas vidrios etc. Respecto a 
las instalaciones eléctricas solo cambian apagadores contactos que se encuentran en 
mal estado respecto a las acometidas no existe mantenimiento se tiene que realizar un 
contrato con la Comisión Federal de Electricidad, sin embargo, lo veo y le contesto por 
escrito. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "para complementar mi participación anterior de 
la duplicidad para el ejercicio fiscal 2016 para la Construcción del Tribunal de Justicia 
para Adolescentes, es el folio 60 el caso uno y hasta el folio 66 es al último de la 
relación esta por separado gracias". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
existir continua con el siguiente punto. 	  
5.8 Avance de los Contratos del Ejercicio 2017. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de junio de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "refiriéndome a los folios 75 y 78 para el 
contrato del Tribunal de Justicia para Adolescentes, hay duplicidad de reporte y 
nuevamente observo que el que se duplica esta al final de la relación, gracias". 	 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores da las gracias y pregunta si existen más 
comentarios, al no existir continua con el Orden del Día propuesto. 	  
5.9 Avance de los Contratos del Ejercicio 2018. 	  
presenta la relación de los contratos con corte al 30 de junio de 2018, señala que en la 
columna de observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si 
hay comentarios al respecto, cede la palabra al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "es solamente para dejar cita y ya culminar con 
las observaciones, es el folio 87 y el folio 89 esta duplicado el reporte para la 
Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes, la observación del que duplica 
esta al final de la relación; bien en ese sentido quiero también dejar cita de que recibí 
respuesta por parte del Ing. Francisco Izquierdo, al requerimiento de la justificación por 
el retraso para la aplicación presupuestal del ejercicio 2014 para el Tribunal de Justicia 
para Adolescentes, él me contesta con un oficio CDMX/SOBSE/DGOP/DCOP"A"/25-
06-18 y su número de control es el 10, si me gustaría que agregaran una copia a esta 
Acta porque es una justificación objetiva, deja en claro que no está en manos de la 
Dirección General de Obras Públicas, el retraso en el inicio de esta obra que fue un 
tercero que inclusive no estaba dentro del alcance a la construcción de este Tribunal de 
Justicia para Adolescentes, de parte de DGOP, Dirección General de Obras Públicas, 
pero que apoyaron en ese sentido, claro que la coordinación dejo mucho que desear 
pero de parte de Dirección General de Obras Públicas, quien entorpeció y retraso tres 
meses el inicio de la obra fue la parte que recibiría el servicio; entonces como queda 
muy claro aquí la justificación inclusive de que era una cuestión crediticia de circulante 
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pasivo y hay un cierto mecanismo para justificarlo, como sea el retraso no es imputable 
a la Dirección General de Obras Públicas, y lo quería mencionar de que recibí 
respuesta y si solicito que se incluya en el Acta de esta Sesión la respuesta; porque es 
inclusive recibí el apoyo del Área Jurídica de Contraloría Ciudadana, todo está 
perfectamente en orden, el problema que estamos viendo es que el reporte de actividad 
que se está replicando está contemplando una situación de un anticipo que no existió y 
que el retraso en el ejercicio del presupuesto no es imputable a la Dirección General de 
Obras Públicas, entonces en ese sentido que se incluya copia y desde luego la 
aclaración porque deja todavía más confusión la forma en que se está reportando 
tomando en cuenta que ya hubo modificaciones al contrato original la forma en que se 
presentan el avance físico y financiero, entonces si pediría esa aclaración por favor". ---
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores da las gracias y cede la palabra al Ing. 
Francisco Máximo Izquierdo Ortíz. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz comenta al respecto ya realicé las 
observaciones de esos dos puntos, se porque se está duplicando, en uno se está 
atendiendo el anticipo del reporte voy a realizarlo por escrito y elimino un reporte. 	 
El Ing. Juan Francisco Martínez Vargas precisa en el comentario del Contralor 
Ciudadano, le pediría permitirnos revisar su petición porque ese oficio va dirigido de 
manera personal al área de Contraloría Ciudadana de cualquier manera 
administrativamente esta soportado y aclarado todo lo que se le expone a usted de 
manera personal, sin embargo, en el expediente único existe los elementos necesarios, 
convenios, justificaciones que dan lugar a que se esté reportando de la manera en que 
se reporta en el Subcomité por lo tanto, el oficio es nada más una aclaración de manera 
personal a un cuestionamiento que en la Sesión anterior se realizó, entonces creo que 
no es conveniente o que sea necesario ser incluido en este Órgano Colegiado, sin 
embargo, realizaremos las consultas correspondientes para tomarlo en cuenta. 	 
6. Asuntos Generales. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores si en este momento alguien quiere hacer uso 
de la palabra para agregar algún asunto de interés para el Pleno, cede la palabra al 
Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "ya en Sesiones anteriores Ordinarias he 
solicitado el apoyo para una ampliación de banqueta por el Área cercana al acceso del 
metro Pantitlán Línea 5, solamente pedir que me informaran del estado que guarda ya 
que no es directamente con la Dirección General de Obras Públicas, pero se 
comprometieron a apoyarlos en la gestión ante alguna segunda instancia gracias". 	 
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz responde el compromiso continúa y vamos 
a seguir insistiendo con otro oficio para que nos puedan contestar con prontitud. --
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta nuevamente si existen más 
comentarios, cede la palabra al Ing. Juan Francisco Martínez Vargas para que dé por 
concluida la Sesión. 	  
Ing. Juan Francisco Martínez Vargas concluye siendo las 14:33 horas del día que 
lleva por fecha la Séptima Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección 
General de Obras Públicas, no sin antes agradecer la asistencia de los participantes. - 
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ACTA DE LA la  SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 2018 DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS 

DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las catorce horas del día 10 de agosto 
del año 2018, en la sala de juntas de la Dirección General de Obras Públicas, sita en 
Avenida Francisco del Paso y Troncoso número cuatrocientos noventa y nueve, 
Colonia Magdalena Mixhuca, Delegación Venustiano Carranza, C.P. 15850, se 
procedió a celebrar la Primera Sesión Extraordinaria del Subcomité de Obras de la 
Dirección General de Obras Públicas, correspondiente al ejercicio 2018, de 
conformidad con el Orden del Día propuesto para la misma. 	  
1.- Lista de Asistencia, Verificación Mediante firma de las y los asistentes se realizó 
el registro de asistencia correspondiente a esta Sesión. 	  
Preside el acto Ing. César A. Guerrero Puente, Director General de Obras Públicas y 
Presidente del Subcomité, con la asistencia de las y los Servidores Públicos siguientes: 
el Ing. Edgar Fernando Murillo Flores, Subdirector de Apoyo de Gestión Técnica de 
Obras Públicas y Secretario Técnico; Vocales Propietarios: Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz, Director de Construcción de Obras Públicas "A"; Ing. Juan Francisco 
Martínez Vargas, Director de Construcción de Obras Públicas "B", Arq. José Manuel 
Garibay Guzmán, Director de Construcción de Obras Públicas "C"; Mtro. Efraín Álvarez 
Martínez, Director de Construcción de Obras Públicas "D"; Lic. Israel Benítez 
Hernández, Director de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas y los 
Contralores Ciudadanos: C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo y el Ing. Joaquín 
Reyo Filorio; Como Asesor: Arq. Ángel Luz Velázquez, Representante de la Contraloría 
Interna en la Secretaría de Obras y Servicios Como Invitados: Mtra. Miriam Alfaro 
Miranda, Coordinadora de la Dirección General de Obras Públicas; Lic. Alfredo 
Garduño Yáñez, Subdirector de Normas de Construcción y Representante del Comité 
Central de Obras de la Ciudad de México; Lic. Luis Ignacio Ramírez López, 
Representante de la Dirección de Recursos Financieros en la Secretaría de Obras y 
Servicios y el Lic. Joel Eugenio Torres, Representante de la Dirección General de 
Asuntos Jurídicos en la Secretaría de Obras y Servicios. 	  
2. Listado de Casos que presenta la Dirección de Construcción de Obras Públicas "A" 	  

2.1. Caso No. DCOP "A" /01/2018. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta Caso No. DCOP "A" /01/2018 al 
Proyecto Integral para la Reconstrucción de la Carretera Xochimilco-Tulyehualco, a 
precio alzado y tiempo determinado en el tramo de Calle Panorama a Calle 
Cocoxochitl, ubicado en el Pueblo Santa María Nativitas, Delegación Xochimilco. Con 
un monto estimado 234'046,601.94 (Doscientos treinta y cuatro millones cuarenta y 
seis mil seiscientos un pesos 94/100 M.N.) IVA incluido; Mediante el procedimiento de 
Adjudicación Directa, con fundamentado en el artículo 134, párrafos primero y cuarto de 
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, artículos 3, párrafo primero, 
24, 26 fracción I, 41 y 42 fracciones I y III, artículo 63 fracción II de la Ley de Obras 
Públicas del Distrito Federal y al artículo 75 fracción I y II de su Reglamento. Para tal 
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efecto cedo la palabra al Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz, para la exposición de 
este caso, 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz informa respecto al Proyecto Integral para 
la Reconstrucción de la Carretera Xochimilco-Tulyehualco, a precio alzado y tiempo 
determinado en el tramo de Calle Panorama a Calle Cocoxóchitl, ubicado en el Pueblo 
Santa María Nativitas, Delegación Xochimilco. (Se refiere a las diapositivas). 	 
En virtud de que la carretera está ubicado en el tramo de la calle Panorama a calle 
Cocoxochitl en el Pueblo Santa María Nativitas, Delegación Xochimilco, en la Ciudad 
de México, presenta taludes de la carretera con grietas, en el pavimento un socavón, 
fracturas en la superficie de rodamiento y taludes caídos por el sismo, 
desprendimientos de muros en colindancia de los inmuebles, desplome de una barda 
existente de colindancia de los inmuebles, como se puede apreciar en el Reporte 
Fotográfico (Se refiere a las diapositivas), sin omitir mencionar que durante el 
procedimiento constructivo será necesario retirar o demoler muros o estructuras 
dañados o colapsados, y que en el caso de ser procedentes las reparaciones o la 
rehabilitación, deberán dejar el sitio dentro de los parámetros que señala la 
normatividad vigente. 	  
El sitio de los trabajos se ubicará en la carretera Xochimilco-Tulyehualco tramo de la 
calle Panorama y calle Cocoxochitl en el Pueblo Santa María Nativítas, Delegación 
Xochimilco, en la Ciudad de México. (Se refiere a las diapositivas). 	  
en el que se manifiesta que el sitio de los trabajos se considera de alto riesgo, y 
recomienda entre otras cosas la ejecución de los trabajos recomendados para mitigar el 
riesgo observado y salvaguardar la integridad física de los habitantes, bienes y entorno 
(Anexo 3); sin omitir señalar que debido al incremento del aforo de camiones de carga, 
de transporte público y privado, que circulan diariamente, la vialidad es sometida a 
mayores impactos de carga en la superficie de rodamiento, con el paso de tiempo por 
los fenómenos naturales (sismos y lluvias), originaron grietas en la superficie de gran 
consideración y la pérdida de estructura de pavimento, por lo que las Autoridades 
correspondientes tomaron la decisión de cerrar la circulación para mitigar el riesgo de la 
vía y que no se siga afectando más las edificaciones de la Biblioteca y Casa del Adulto 
Mayor, que están en colindancia, las cuales sufrieron gran deterioro en sus 
instalaciones por el sismo ocurrido el pasado 19 de septiembre del 2017. 	  
Es importante acotar que, en una primera etapa, se llevaron a cabo estudios de tipo 
Geológico, Geotécnicos, Geofísicos y Sondeos los cuales eran necesarios para 
conocer la problemática de la zona y determinación de la solución; siendo el 
mejoramiento del subsuelo a base de inyecciones de morteros y lechadas siendo el 
tratamiento que mejor se adecuaba a nuestra necesidad. Por lo que el objetivo en esta 
etapa fue también definir los parámetros de diseño de las mezclas como (presiones de 
inyección, fluidez, proporción de los materiales), entre otros. 	  
Se llevaron a cabo estudios de tipo Geológico, Geotécnicos, Geofísicos y Sondeos los 
cuales eran necesarios para conocer la problemática de la zona y determinación de la 
solución; siendo el mejoramiento del subsuelo a base de inyecciones de morteros y 
lechadas siendo el tratamiento que mejor se adecuaba a nuestra necesidad. Por lo que 
el objetivo en esta etapa fue también definir los parámetros de diseño de las mezclas 
como (presiones de inyección, fluidez, proporción de los materiales), entre otros. 	 
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Dado que la carretera Xochimilco-Tulyehualco, es una vialidad primaria, donde transita 
transporte de carga, de pasajeros y vehículos particulares, es una vía de comunicación 
importante para los pueblos que llevan la actividad de agricultura donde se producen 
plantas, legumbres, flores y la crianza de animales los cuales comercializan en el 
centro de Xochimilco, así como el desarrollo turístico del mismo, también se llevan a 
cabo las festividades Patronales, feria de dulce cristalizado, de la nieve y amaranto, 
además esta vía comunica con la Delegación de Milpa Alta, Oaxtepec, Tlayacapan, 
Delegación de Tláhuac y al Municipio de Valle de Chalco. (Se refiere a las diapositivas). 
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "vaya que esta complejo tanto el problema 
como la solución, mi primera pregunta es sobre están contemplando las vialidades y 
calles que desembocan en la carretera, o no hay ninguna otra vialidad o calle que 
desemboque, porque la calidad del trabajo que van a dejar debe llevar una continuidad 
hacia estas calles". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz responde en la continuidad de la 
consolidación no, esto es únicamente en la zona para detener la infraestructura de la 
carretera, porque en la zona del lago son otras características de suelo totalmente 
diferentes a las que tenemos, como observaron tenemos roca, brecha, y en la parte del 
lago ya no existen esos materiales y son otro tipo de trabajo que tenemos que efectuar, 
como lo realizado en Tláhuac, que se hicieron esos estudios que son totalmente 
diferentes a esta zona. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "bien más que una pregunta es una cuestión 
que no deben dejar a un lado, todos sabemos que la relación entre la Delegación y los 
vecinos no es muy cordial, desde que se dio la cuestión del sismo del año pasado; 
primero ha habido acercamiento con los comités vecinales, con los vecinos para 
entender de ellos que problemática existe en sus recorridos comunes que hacen a 
mercado, escuela, iglesia para tratar de darle una respuesta en cuestión de puentes o 
pasos improvisados provisionales. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz responde respecto a los pasos peatonales 
no existe ningún problema, se le ha dado siempre circulación, sobretodo en la zona 
donde se ocupa la maquinaria y se está trabajando, no puede ser transitada por la 
población, como les mencione en las diapositivas en la parte superior donde se 
encuentra el muro y el cerro existen unas escalinatas donde transitan, en la zona donde 
tenemos el muro que contiene la carretera también existen algunas banquetas, 
solamente esta bandeado para que no caminen por esas banquetas y evitar cualquier 
derrumbe. 	  
Respecto al acercamiento con los pobladores, se ha hablado con ellos se ha tenido 
juntas en el mismo sitio de la obra en asambleas con diferentes grupos, se les ha 
presentado láminas, así como también los resultados que hemos obtenido en relación a 
los sondeos y se les ha explicado el porqué de ese desplazamiento; también de la 
ocupación de la biblioteca y casa del adulto mayor por qué no lo pueden utilizar, hasta 
que nosotros terminemos la consolidación debido a que el muro ya presenta inclinación 
bastante marcada y puede ser muy peligroso. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "finalmente hasta que conozco que hay un 
antecedente bastante importante de estudio de mecánica de suelos de que ya tienen 
un plan completo; llegaba con la intención de criticar con el hecho que se hiciera una 
adjudicación directa a cuatro meses de que acabara la administración pero esto tiene 
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atrás bastante atención de parte de la Dirección General de Obras Públicas, en fin al 
conocer los detalles de los estudios previos y del cuidado que han tenido en el manejo 
del tránsito de las personas en el lugar y la atención que han tenido que no se había 
visto en otras administraciones, pues adelante yo creo que me adelanto a decirles que 
yo estoy a favor, es necesario urge y que bueno me estoy encontrando a gente que 
tiene la sensibilidad no basta con conocer hay que saber para quien se está trabajando 
y me adelanto la felicitación". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz acota en relación con los ciudadanos, 
nuestra estancia como DGOP en la zona, también se visitó algunas viviendas para 
tranquilizar a los vecinos debido a la ondulación del suelo y al gran problema que surgió 
en Xochimilco y Tláhuac, en algunos casos existían casas sin ninguna solución y se les 
facilito la comunicación con las diferentes entidades para la demolición etc. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, cede la 
palabra Mtra. Miriam Alfaro Miranda. 	  
La Mtra. Miriam Alfaro Miranda informa, acerca de la resolución interlocutoria, que 
nos hizo llegar el día de ayer la Dirección General de Asuntos Jurídicos y que tiene 
importancia para este Caso en concreto, es la resolución interlocutoria de fecha 3 de 
agosto del año en curso en el que el juzgado cuarto de distrito en materia administrativa 
en la Ciudad de México, recae esta resolución en el incidente de suspensión del juicio 
de amparo 902/2018, en el que su considerando octavo refiere que concede a efecto 
que las autoridades responsables continúen con acciones tendientes a garantizar el 
derecho a la movilidad de los quejosos, referente a la carretera Xochimilco-
Tulyehualco, a la altura de las calles Cocoxochitl y Desiderio Peña, en el Pueblo Santa 
María Nativitas, Delegación Xochimilco, en el que se conmina a las autoridades entre 
ellas a la Dirección General de Obras Públicas, establecer las medidas necesarias a fin 
de resolver la problemática de dicha carretera. Entonces quería que la conocieran y la 
importancia de este documento. 	  
El Arq. Ángel Luz Velázquez observa, viendo los documentos que nos hicieron llegar 
se ve que es una regularización para una asignación, en el contexto de los documentos 
se está mencionando a la carretera nueva, cuando se tiene a la carretera vieja en la 
parte superior, que es realmente la que se está atacando y en la parte baja esta la 
carretera nueva, entonces para efectos de identificación y precisión, habría que 
sustentar bien este dictamen, porque también los oficios de Protección Civil y la 
Delegación, tampoco coincide con los domicilios por un lado; por otro tampoco se hace 
mención de las características de dimensiones de longitud, si bien es cierto, se hace 
mención algunos conceptos para un análisis de escritorio como el que efectuamos 
nosotros en Contraloría Interna, y vemos 350 metros aproximadamente contra el precio 
que se está asignando entonces aparecen ciertas dudas, finalmente es que el soporte 
de la asignación pudiera ser válido, creo que la ratificación de esa validez se la dan los 
elementos con los que estamos soportando, entonces pedirles que revisen su dictamen 
y se enriqueciera con los datos que nos dieran mayor claridad para la asignación. 	 
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta, "tiene razón el Contralor Interno, hay que 
fundamentar más pero también hacer la descripción de que esa carretera la 
importancia, prácticamente es un cuello de botella para pasar de un lado a otro lado de 
la zona no hay vialidad más importante que ella y no hay alternativas, conozco porque 

4 

10  Sesión Extraordinaria de 2018 



Cr:.) 

CIUDAD DE MÉXICO 
Decedvendo Juntos 

C:17) 

por ahí construí un hospitalillo y no puedes pasar por ninguna otra parte si tratas de 
darle vuelta lo que es el cerro o el lago te complicas más la existencia, entonces hacer 
una descripción bien pormenorizada de la calidad, la cantidad de tránsito vehicular y la 
importancia económica que tiene lo que se transporta porque no solamente pasamos 
personas, económicamente es muy importante la actividad que se lleva ahí, entonces 
yo si veo la fundamentación legal esta excelente pero creo que la cuestión que 
debemos entender como bien lo dice el Contralor Interno, la Contraloría Interna, que 
quienes no estamos directamente en campo, necesitamos más datos informativos que 
sopesen ese costo de obra, que después de la explicación que yo no me esperaba de 
mecánica de suelo si es bastante complejo y no basta con decir quiten la carretera de 
ahí o quiten a Xochimilco, ya son décadas de actividad económica de tradición cultural 
y es increíble que solamente tengamos ese paso para utilizar para esa actividad 
económica ahí tendremos que involucrar a la Secretaría de Movilidad para que vea el 
Plan Maestro de la Ciudad, que está pasando que están permitiendo que una sola 
vialidad soporte toda la actividad de una zona tan importante, gracias. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, cede la 
palabra al Ing. César A. Guerrero Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente retoma los comentarios vertidos, la importancia de 
la carretera sin duda es prioritaria ya que comunica a Xochimilco con Tulyehualco, 
pasando por cuatro de los pueblos de Xochimilco, Santa Cruz, Santa María, San 
Gregorio y San Luis Tlaxialtemalco, llegando prácticamente a Tulyehualco, inclusive, 
esta la bifurcación para poder acceder a Milpa Alta, es por eso la importancia de este 
tramo de la carretera, que efectivamente habría que precisar y le pediríamos a la 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "A", si hay alguna discrepancia de cómo 
se nombra a la carretera, solo hay una carretera que es esta, hay que acláralo, 
efectivamente el Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz, mencionaba que existe un 
camino en la parte superior del mismo cerro , pero es un camino prácticamente de 
tránsito local para acceder a las viviendas que en su momento fueron irregularmente 
colocadas en ese sitio, es importante Aclarar que es una sola carretera, que es la que 
estamos reparando; respecto al tema del tramo se puso entre ciertas calles que es lo 
que le daría la longitud, que de cualquier manera los proyectos ejecutivos demandaran 
los cadenamientos, la longitud precisa, el propio proyecto ejecutivo que es parte del 
alcance de lo que está presentando el Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz, que 
mencionara volúmenes de inyección, volúmenes de terracería, volúmenes de concreto, 
para los muros de contención, por ese lado presentamos al pleno del Subcomité, la 
solicitud de autorización a la excepción a la Licitación, es nuestra responsabilidad tal 
cual lo marca nuestros procedimientos en la Ley, que exista un presupuesto que 
sustente lo que le estamos presentando, que se ira a la Dirección de Ingeniería de 
Costos y Contratos de Obras Públicas, y revisara a con todo detalle que lo que se 
presente esté debidamente sustentado, para tranquilidad de todos los ciudadanos. 
Sabemos que el costo de la obra se percibe algo importante, sin embargo, comentar 
que para este tipo de solución se estudiaron varias opciones y que no atiende 
solamente la carretera, si no que habría que visualizarlo, en la fotografía aérea la 
estabilización de la carretera y de todas las viviendas que están en la parte superior del 
cerro; el cambiar un trazo sería comprar nuevos terrenos, reubicar a las personas, por 
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donde pasará el nuevo trazo que habría que tomar en cuenta y es por eso que ante la 
consolidación urbana de la zona, es esta la mejor opción la presentada en esta Sesión, 
en los temas de materiales anisótropicos y no en los isotrópicos como son los suelos 
vamos encontrar de un metro a otro diferencias, de un metro seguramente tendría que 
cambiar la mezcla va a tener que espesarla más, para poder realizar las inyecciones 
correspondientes sabemos que un problema complejo, me voy adelantar un poco ya 
que es parte del siguiente Caso, además de contar con la supervisión estamos por 
consolidar una vez que ya nos llegó el recurso un convenio con el Instituto de 
Ingeniería al cual ya se le presento todos los modelos de elemento finito de que la 
solución planteada va a funcionar, tenemos su validación y continuaremos en un 
acompañamiento con ellos para poderlo realizar y que nuevamente Xochimilco regrese 
a su normalidad sobre todo en la parte de movilidad que es tan importante. 	 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, cede la 
palabra al Lic. Joel Eugenio Torres. 	  
El Lic. Joel Eugenio Torres comenta, escuchando los comentarios, efectivamente a la 
Mtra. Miriam Alfaro Miranda, se le hizo llegar la resolución interlocutoria del juicio de 
amparo, mi pregunta es, al ser uno de los abogados que está llevando el juicio de 
amparo, los quejosos manifiestan que el contrato era para terminar la obra de 
noviembre al 31 de diciembre de 2017, con la información que nos hicieron llegar para 
rendir el informe justificado, nos mencionan que fueron trabajos preliminares para 
preparación del suelo, entonces la pregunta es, los trabajos para la rehabilitación de la 
carretera no se han comenzado únicamente fue para preparar el subsuelo, es mi duda 
porque tenemos esa falta de información para externarle al Juez, no es el contrato al 31 
de diciembre de 2017, únicamente fue preparación del subsuelo y entonces el contrato 
abarca al 31 de diciembre de 2018, para concluir los trabajos, sería esa mi duda. 	 
El Ing. César A. Guerrero Puente precisa a reserva que pudiéramos clarificar 
cualquier detalle, son dos contratos, el primero que comenta con termino al 31 de 
diciembre de 2017, fueron parte de los estudios que presento el Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortíz, este es un segundo contrato que se necesita para poner en marcha la 
carretera, estamos hablando de dos etapas; será clarificar esto en el Juzgado para 
comentar que 2017 tuvo un alcance está en los contratos, está en los términos de 
referencia, está documentado también, inclusive son contratos prácticamente 
entregados para auditoría, y 2018 tenemos el recurso que nos fue informado 
prácticamente esta semana, procedemos a efectuar lo que nos marca la Ley, todos los 
procedimientos para regularizar los trabajos que se están llevando a cabo. Uno de 
estos es el que actualmente estamos poniendo a consideración que es la excepción a 
la Licitación Pública, al tratarse de un caso de emergencia, como se comenta en el 
dictamen del caso que nos ocupa, por alterar el orden social, es el no tener una vialidad 
tan importante en esta demarcación. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios al no 
haberlos, somete a consideración del Subcomité de Obras la aprobación del caso, 
pidiendo al Pleno los que estén de acuerdo favor de levantar la mano. Se aprueba el 
caso No. DCOP "A" /01/2018, por unanimidad; por lo que se procederá a la 
formalización del contrato de igual manera mediante el procedimiento de Adjudicación 
Directa en apego al fundamento legal y términos ya señalados. 	  
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2.2.- Caso No. DCOP "A"102/2018. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta Caso No. DCOP "A" 
/02/2018,"referente a la Supervisión Técnica y de Control Administrativo y Financiero 
del Proyecto Integral para la Reconstrucción de la Carretera Xochimilco-Tulyehualco, a 
precio alzado y tiempo determinado en el tramo de Calle Panorama a Calle 
Cocoxochitl, ubicado en el Pueblo Santa María Nativitas, Delegación Xochimilco, Con 
un monto estimado 7'021,398.06 (Siete millones veintiún mil trescientos noventa y ocho 
pesos 06/100 M.N.) IVA incluido; Mediante el procedimiento de Adjudicación Directa, 
con fundamentado en el artículo 134, párrafos primero y cuarto de la Constitución 
Política de los Estados Unidos Mexicanos, artículos 3, párrafo primero, 24, 26 fracción 
I, 41 y 42 fracciones I y III, artículo 63 fracción II de la Ley de Obras Públicas del Distrito 
Federal y al artículo 75 fracción I y II de su Reglamento. Para tal efecto cedo la palabra 
al Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz, para la exposición de este caso. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz expone los trabajos a realizar en la primera 
etapa, consiste en trabajos preliminares y acciones de mitigación de riesgo y estudio de 
mecánica de suelos, necesarios para conocer la problemática del subsuelo en la zona 
afectada como son, el reconocimiento geológico de tramo, determinando la solución 
más óptima para el mejoramiento del subsuelo, a base de inyección de lechada; por lo 
que se llevó a cabo la contratación mediante el procedimiento de adjudicación directa, 
los trabajos de mejoramiento del subsuelo. Por lo que una vez concluidos estos se 
requiere dar continuidad de manera inmediata a los trabajos de rehabilitación y por 
consiguiente los Servicios de Supervisión. En virtud de que la carretera está ubicada en 
el tramo de la calle Panorama a calle Cocoxochitl, presentada taludes de la carretera 
con grietas, en el pavimento un socavón, fracturas en la superficie de rodamiento y 
taludes caídos por el sismo, desprendimientos de muros en colindancia de los 
inmuebles, desplome de una barda existente de colindancia de los inmuebles, como se 
señaló en la diapositiva antes presentada; es importante mencionar que durante el 
procedimiento constructivo será necesario retirar o demoler muros o estructuras 
dañadas o colapsadas y que en el caso de ser procedente las reparaciones o la 
rehabilitación, deberán dejar sitio dentro de los parámetros señalados en la 
normatividad vigente. 	  
La Carretera Xochimilco-Tulyehualco, es una vialidad primaria, donde transita 
transporte de carga, de pasajeros y vehículos particulares, como ya se mencione con 
anterioridad, es una vía de comunicación importante de comercio entre pueblos que 
llevan su mercancía al centro de Xochimilco, así como el desarrollo turístico de esta 
Delegación. 	  
L a Supervisión de Obra, consiste en servicios de revisión de planos, especificaciones y 
procedimientos de construcción, coordinación y dirección de obra y demás actividades 
importantes para los trabajos expuestos anteriormente. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio pregunta, "menciona los procedimientos, pero una parte 
importante de la supervisión es llevar el control de los registros que documentalmente 
amparen cada una de las actividades, hay antecedentes, ya no menciono con 
particularidad pero que ni siquiera llevaban el control documental, eso es muy 
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importante han tomado previsiones sobre de que van a dejar en registros y cuantos 
documentos deben de generarse, ya sea no por cantidad, pero si por tipo". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz responde, la documentación como lo indica 
la técnica como se va ir comprobando como se va ir inyectando, los tiempos de mezcla 
que se tiene que llevar a cabo, así como también las muestras que se tienen que llevar 
de laboratorio, todo eso va ir registrado punto por punto para que nosotros tengamos la 
certeza de que se va llevando a cabo el procedimiento que dio el profesional de 
mecánica de suelos para llegar al éxito de la consolidación del suelo completamente. ---
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios al no 
haberlos, somete a consideración del Subcomité de Obras la aprobación del caso, 
pidiendo al Pleno los que estén de acuerdo favor de levantar la mano. Se aprueba el 
caso No. DCOP "A" /02/2018, por unanimidad; por lo que se procederá a la 
formalización del contrato de igual manera mediante el procedimiento de Adjudicación 
Directa en apego al fundamento legal y términos ya señalados. No habiendo otro 
asunto que tratar cedo la palabra al Ing. César A. Guerrero Puente, para que dé por 
concluida la Primera Sesión Extraordinaria de 2018. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente siendo las 14:58 horas del día que lleva por fecha la 
Séptima Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección General de Obras 
Públicas, comenta no sin antes agradecer la asistencia de los participantes, para esta 
resolución tan importante que demanda regresar a la normalidad para todos los 
habitantes de Xochimilco. 	  

8 

1° Sesión Extraordinaria de 2018 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

8a. SESION ORDINARIA 2018 

4. Seguimiento de Acuerdos 

(1 8 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITÉ DE OBRAS 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DE OBRAS PÚBLICAS DE LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE 2018 

REFERENCIA ACUERDO AREA RESPONSABLE NO 
ATENDIDO 

PENDIENTE CONCLUIDO SITUACIÓN 
09-08/2018 " APROBACIÓN DEL ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA 2018" 

SUBDIRECCIÓN DE 
APOYO DE GESTIÓN 
TÉCNICA DE OBRAS 
PÚBLICAS 

X SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EN LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA, EL DÍA 28 DE JUNIO DE 2018.  
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SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DE OBRAS PÚBLICAS DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 2018 

REFERENCIA ACUERDO AREA RESPONSABLE NO 
ATENDIDO PENDIENTE CONCLUIDO SITUACION 

10-08/2018 Listado de Casos No DCOP "A" /01/2018, 
referente 	al 	Proyecto 	Integral 	para 	la 
Reconstrucción de la Carretera Xochimilco- 
Tulyehualco, 	a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado en el tramo de Calle Panorama 
a Calle Cocoxochitl, ubicado en el Pueblo 
Santa 	María 	Nativitas, 	Delegación 
Xochimilco.". 

Dirección de 
Construcción de 
Obras Públicas "A" 

X Se aprobó por unanimidad, por lo que se 
procederá 	a 	la 	formalización 	del 	contrato 
mediante el procedimiento de Adjudicación 
Directa 	en 	apego 	al 	fundamento 	legal 	y 
términos. 
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SUBCOMITÉ DE OBRAS 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DE OBRAS PÚBLICAS DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 2018 

REFERENCIA ACUERDO AREA RESPONSABLE NO 
ATENDIDO PENDIENTE CONCLUIDO SITUACION 

1 1 -08/201 8 Listado 	de 	Casos 	No. 	DCOP 
"A"/02/2018,"referente 	a 	la 	Supervisión 
Técnica 	y 	de 	Control 	Administrativo 	y 
Financiero 	del 	Proyecto 	Integral 	para 	la 
Reconstrucción de la Carretera Xochimilco- 
Tulyehualco, 	a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado en el tramo de Calle Panorama 
a Calle Cocoxochitl, ubicado en el Pueblo 
Santa 	María 	Nativitas, 	Delegación 
Xochimilco. 

DIRECCIÓN DE 
CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS 
PÚBLICAS "C" 

X Se aprobó por unanimidad, por lo que se 
procederá 	a 	la 	formalización 	del 	contrato 
mediante el procedimiento de Adjudicación 
Directa 	en 	apego 	al 	fundamento 	legal 	y 
términos. 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

8a. SESION ORDINARIA 2018 

5. Estudio y opinión de los siguientes asuntos: 

5.1. Reporte de Contratos celebrados por Concurso, Adjudicación y Convenio en Monto 

E• 

X22 



 

SECRETARIA I) E 
OBRAS Y SERVICIOS 

  

PROGRAMA DE OBRAS 2016 

EJERCICIO 2016 CON FECHA DE CORTE AL 31 DE JULIO DEL 2018 

INVERSION AUTORIZADA: $1,236,651,414.27 

  

ARFA OPERATIVA 

A 

LICITACIÓN PUBLICA 

13 

CONVENIOS DE LICITACIONES 
PUBLICAS 

C 

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES 
PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 61 

LOPDF 

ID E F G H 

CONVENIOS INVITACIÓN A 
CUANDO MENOS TRES 

PERSONAS ART. 56 LOPDF, 59 
LOPSRM 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART. 62 LOPDF 

43 LOPSRM 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN 
DIRECTA 

ART. 62 LOPDF, 43 LOPSRM 

ADJUDICACIONES DIRECTAS  
ART 

ART 42 
63  
(LOP y SRM)

(LOPDF) TOTALES 

DIRECCIÓN 	 DE 
CONSTRUCCIÓN "A" 514,931,928.09 $ 	12,253,595.70 $ 	616,482,494.22 1,143,668,018.01 0.00 

DIRECCIÓN 	 DE 
CONSTRUCCIÓN Ir 

92,983,396.26 
92,983,396.26 0.00 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 0.00  0.00 

DIRECCIÓN 	DE 
PROCEDIMIENTOS 	DE 
LICITACIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAS 

0.00  0.00 

DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS 	PARA 	EL 
SISTEMA 	 DE 
TRANSPORTE 
COLECTIVO 

DIRECCIÓN EJECUTIVA  

0.00  0.00 

DIRECCIÓN 	GENERAL 
DE 	 OBRAS 
CONCESIONADAS 

0.00 0.00 

REVALIDACIÓN 

1 

0.00 0.00 

SALDO DE CONTRATOS 
LIQ Y RESCINDIDOS 

1 

MONTO CONTRATADO 
PARA OBRA 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 12,253,595.70 0.00 616,482,494.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,236,651,414.27 0.00 

PORCENTAJES: 50.00 	J o 1. $0.00 	 o 
;e. 

50.00 012,253.595.70 	l. zi-tz 
5616,482,494.22 $0.00 	 6'1  $0.06 15 

, 

61,236,651,414.27 	1 $1,236,651,414.27 	1 51,236,651,414.27 	d 51.236,651,414.27 	• o 
 l' 

$1,236,651,414.27 	4; $1,236,651,414.27 	1 $1,236,651,414.2/ 	d  
K236,651,494.27  5j 

-1,e36,601,414.27  

OPERACIONES DE ADJUDICACION DIRECTA 
E INVITACIÓN A CUANDO MENOS 3 PERSONAS 

CONTRA INVERSIÓN AUTORIZADA (ART. 62 Y 63 LOPDF, 42 Y 43 LOPSRM) 

OPERACIONES RESPECTO 	C+D.E4F+G 	 $628,736,089.92 	 50.84% 

CONTRATADO CONTRA AUTORIZADO 

A+13.C.D+E.F+G 	 $1,236,651,414.27 	 100.00% 
AL ART. 62 DE LA LOPDF. 	 $1,236,11,414.27 GASTO DE INVERSIÓN 	 $1,236,651,414.27 

ING. SALVADO 	CA LARIOS 
SUBDIRECTOR D'4. • •CEDIMIENTOS DE 

CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 

r) 0 2 3 



SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

52,225,501,146.97 

PROGRAMA DE OBRAS 2017 
EJERCICIO 2017 CON FECHA DE CORTE AL 31 DE JULIO DEL 2018 

INVERSION AUTORIZADA: 

ÁREA OPERATIVA 

A 

LICITACIÓN PUBLICA 

13 

CONVENIOS DE LICITACIONES 
PUBLICAS 

' 
C 

INVITACION A CUANDO MENOS 
TRES PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 

61 LOPDF 

D 

CONVENIOS INVITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS ART. 56 

LOPDF, 59 LOPSRM 

E 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ART. 
62 LOPDF 

43 LOPSRM 

F 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN DIRECTA 
ART. 62 LOPDF, 43 LOPSRM 

G 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART 63 (LOPDF) 

ART 42 (LOP y SRM) 

. 

TOTALES 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "A" 

$ 	16,954,709.07 
16,954,709.07 0.00 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "B" 

2,154,166,382.12 

$ 	54,380,055.78 
2,208,546,437.90 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

,,r! 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 0.00  

DIRECCIÓN 	DE 
PROCEDIMIENTOS 	DE 
LICITACIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAS 

I 

0.00  

DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS 	PARA 	EL 
SISTEMA 	 DE 
TRANSPORTE 
COLECTIVO 

0.00  

• 

DIRECCIÓN 	GENERAL 
DE 	 OBRAS 
CONCESIONADAS 

REVALIDACIÓN 

SALDO DE CONTRATOS 
LIÓ Y RESCINDIDOS 

MONTO 	CONTRATADO 
PARA OBRA 

2,171,121,091.19 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 54,380,055.78 0.00 0.00 0.00 0.00 2,225,501,146.97 

PORCENTAJES: 
19. 

$2,171,121,091.19 	. In 
-#. 90.00 90.00 	 1, 

--z.  $0.00 	 o 954,380,055.78 50.00 	 g.  $0,00 o 	 
O.  

52,225,501,146.97 

• ----1 

92,225,501,146.97 	r..: $2,225,501,146.97 	.. 62,225,501,146.97 $2,225,501,146.97 	d 
o $2,225,801,146.97 	c., $2,225,501.146.97 d 92,225,501,146.97 	411 	' 

o 02,225,501,146.97  

OPERACIONES DE ADJUDICACION DIRECTA 
E INVITACIÓN A CUANDO MENOS 3 PERSONAS 

CONTRA INVERSIÓN AUTORIZADA (ART. 62 Y 63 LOPDF, 42 Y 43 LOPSRM) 

OPERACIONES RESPECTO 	C+D+E+F+G 	 $54,380,055.78 2.44% 

CONTRATADO CONTRA AUTORIZADO 

A+B+C+D+E+F+G 	 $2,225,501,146.97 

-- 

O 

100.00% 
AL ART. 62 DE LA LOPDF. 	 $2,225,501,146.97 

5,  

GASTO DE INVERSIÓN 	 $2,225,501,146.97 

NI.  

e 2 It 

.9 . 

III 
ING. SALVADO' ak SECA LARIOS 

SUBDIRECTOR D 	OCEDIMIENTOS DE 
CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 



OPERACIONES DE ADJUDICACION DIRECTA 
E INVITACIÓN A CUANDO MENOS 3 PERSONAS 

CONTRA INVERSIÓN AUTORIZADA (ART. 62 Y 63 LOPDF, 42 Y 43 LOPSRM) CONTRATADO CONTRA AUTORIZADO o 

INVERSION AUTORIZADA: 	 $188,932,628.06 

LICITACIÓN PUBLICA CONVENIOS DE LICITACIONES 
PUBLICAS 

INVITACION A CUANDO MENOS 
TRES PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 

61 LOPDF 

O 

CONVENIOS INVITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS ART. 56 

LOPDF, 59 LOPSRM 

E 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ART. 
62 LOPDF 

43 LOPSRM 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN DIRECTA 
ART. 62 LOPDF, 43 LOPSRM 

O 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART 63 (LOPDF) 

ART 42 (LOP y SRM) 
TOTALES 

$ 	21,310,651.52 21,310,651.52 0.00 

$ 	33,622,452.30 

S 	1,024,642.50 
$ 	20,492,850.00 55,139,944.80 0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

$ 	4,256,327.88 $ 	3,041,623.00 $ 	58,404,246.18 65,702,197.06 

34,923,463.41 

0.00 

0.00 

0.00 

$ 	2,938,000.39 $ 	31,985,463.02 

0.00 0.00 0.00 37,878,780.18 0.00 0.00 0.00 7,004,265.89 0.00 0.00 132,193,210.72 0.00 177,076,256.79 

$0.00  $0.00 837,878,780.18 00.00 07,004,265.89 50.00 6177,076,256.79 6177,076,256.79 8177,076,256.79 
‹.7.4 

$177,076,256.79 6177.076,256.79 	o, 
8177,076.256.79 

5132,193,210.72 
5177,076,256.79 

5177 076,256.79 
8177,076,256.79 

OPERACIONES RESPECTO 	C.D+E+F+G  
AL ART. 62 DE LA LOPDF. 

9177,076,256.79 	100.00% 	 A4-B.C.D.E.F+G 	 $177,076,256.79 
$177,076,256.79 GASTO DE INVERSIÓN 	 $177,076,256,79 

100.00% 

AREA OPERATIVA 

DIRECCIÓN 	 DE 

CONSTRUCCIÓN "A" 

DIRECCIÓN 	 DE 
CONSTRUCCIÓN "B" 

DIRECCIÓN 	 DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 

SUBDIRECCION 	DE 
APOYO DE GESTIÓN 

TÉCNICA DE OBRAS 

PÚBLICAS 

DIRECCIÓN EJECUTIVA 

DE CONSTRUCCIÓN DE 

OBRAS PARA EL 
SISTEMA 	 DE 
TRANSPORTE 

COLECTIVO 

DIRECCIÓN GENERAL 

DE 	 OBRAS 
CONCESIONADAS 

REVALIDACIÓN 

SALDO DE CONTRATOS 

LIÓ Y RESCINDIDOS 

MONTO CONTRATADO 

PARA OBRA 

PORCENTAJES: 

 

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

  

PROGRAMA DE OBRAS 2018 
EJERCICIO 2018 CON FECHA DE CORTE AL 31 DE JULIO DEL 2018 

ING. SALVADO' fu. S CA LARIOS 
SUBDIRECTOR peirR CEDIMIENTOS DE 

CONTRATACIÓN DE • ORAS PÚBLICAS nn v‘d  nn 	j 
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CDMX 
SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas 

ÁREA CONTRATO NO, AB EMPRESA 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ASIGNADAS EN EL PERIODO DE JULIO 2018 

MONTO 

A DGOP-AD-L-3-023-18 
OPAD- 

DCOA-L- 
020-18 

"SUPERVISION 	TECNICA 	DE 	CONTROL 
ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DE LA EJECUCIÓN 
DE DEMOLICIÓN Y RETIRO DE MATERIAL DE LOS 
INMUEBLES 	UBICADOS 	EN 	BALSAS 	No. 	18 	Y 

• 1 	211 

$ 	412,867.00 

COORDINACIÓN 	DE  
INGENIERÍA 	 Y 
ARQUITECTURA MONTANO 
S.A. DE C.V. 

X 08-ene-18 31-ago-18 

A DGOP-AD-L-3-024-18 
OPAD- 

DCOA-L- 
021-18 

"SUPERVISION 	TECNICA 	DE 	CONTROL 
ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DE LA DEMOLICIÓN Y 
RETIRO DE MATERIAL DEL INMUEBLE UBICADO EN LA 
CALLE DE HAMBURGO No. 112, COLONIA JUÁREZ, 

- 	11..11. 	• 	• 	li. 	• 	1/ii 	ill , • 	lb 

$ 	465,000.00 GRUPO 	CONSTRUCTOR 
DAFSO, S.A. DE C.V. X 08-ene-18 31-jul-18 

C DGOP-AD-L-2-025-18 
OPAD- 

DCOC-L- 
022-18 

	

DEMOLICION 	DE 	EDIFICIO 	CON 	DAÑOS 
ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 
19 DE SEPTIEMBRE DEL 2017, UBICADO EN LA CALLE 
DE GALICIA NO. 245, COLONIA ÁLAMOS, DELEGACIÓN 

• ; " 	1....i. 	," 	a 

$ 	8,834,560.00 
CIMA 	ARQUITECTURAX 
CREATIVA, S.A. DE C.V. 20-jun-18 16-jul-18 

C DGOP-AD-L-3-026-18 
OPAD- 

DCOC-L- 
023-18 

SUPERVISIÓN, 	CONTROL 	ADMINISTRATIVO 	Y 
FINANCIERO 	DE 	DEMOLICIÓN 	DE 	EDIFICIO 	CON 
DAÑOS ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL 
SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE DEL 2017, UBICADO 

I I . r a 1 i C np nei Ir:. kin o. n r 	i 	IIA 

$ 	420,815.00 CONSTRUCTORA 	PIGMA,  
S.A. DE C.V. X 20-jun-18 23-jul-18 

SAGTOP DGOP-AD-L-2-027-18 
OPAD- 

SAGTOP-L- 
024-18 

DEMOLICION Y RETIRO DE ESCOMBROS EN EL 
INMUEBLE UBICADO EN CALLE AZORES NO. 609, 
TORRE POSTERIOR CUERPO "B" $ 	9,297,980.00 

CONSTRUCTORA 	Y 
URBANIZADORA EMKIU, S.A. 
DE C.V. 

X 16-jui-18 01-sep-18 

SAGTOP DGOP-AD-L-3-028-18 
OPAD- 

SAGTOP-L- 
025-18 

SUPERVISION DE LA DEMOLICION Y RETIRO DE 
ESCOMBROS EN EL INMUEBLE UBICADO EN CALLE 
AZORES NO. 609, TORRE POSTERIOR (CUERPO "B") $ 	464,869.00 

CONSULTORES 	E 
INGENIEROS 	DEL 	VALLE, 
S.A. DE C.V. 

X 09-jul-18 O8-sep-18 

C DGOP-AD-L-2-029-18 
OPAD- 

DCOC-L- 
026-18 

"DEMOLICIÓN DE EDIFICIO 'TORRE A Y C" CON 
DAÑOS ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL 
SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADO EN 
CALLE PAZ MONTES DE OCA NO. 93 COLONIA 
r-,.rsi 	1 	om 	A 	mi.v 	c cn. 	rrín 

$ 	11,040,556.36 Building Height, S.A. de C.V. X 23-jul-18 22-sep-18  

C DGOP-AD-L-3-030-18 
OPAD- 	"TORRE 

DCOC-L- 
027-18 

"SUPERVISIÓN 	DE 	LA 	DEMOLICIÓN 	DE 	EDIFICIO 
A Y C" CON DAÑOS ESTRUCTURALES 

OCASIONADOS 	POR 	EL 	SISMO 	DEL 	19 	DE 
SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADO EN CALLE PAZ 

$ 	544,520.24 	
Ingeniería Integral Consultores 
México, S.A. de C.V. X 23-jul-18 22-sep-18 

P 
ING. SA VADO 

SUBDIRECTOR DE 
CONTRATACIÓN D 

SECA LARIOS 
OCEDIMIENTOS DE 
OBRAS PÚBLICAS 

OBRA/SERVICIO 

     

TIPO 

OBRA 	SERVICIO 

  

FECHA 

 

 

INICIO tERMINO 

 

     



SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 
CIVD,4,0 CC. M Ut.T.C1 

LICITACIONES EFECTUADAS EN EL MES DE JULIO 2018 

POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS 

 

CONTRATO NO. DE INVITACIÓN 

       

 

OBRA/SERVICIO MONTO EMPRESA 

    

ÁREA 

 

TIPO 

 

FECHA 

INICIO 	TERMINO 

 

OBRA SERVICIO 

 

     

          

c DGOP-OPIR-L-3-031-18 OPIR-DCOC-L-005-18 

ELABORACION DE LA ADECUACIÓN 

AL PROYECTO EJECUTIVO PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 
CUAJIMALPA, UBICADO EN AVENIDA 
16 DE SEPTIEMBRE S/N. COLONIA 
CONTADERO, 	 DELEGACIÓN 
CUAJIMALPA, CIUDAD DE MÉXICO 

$ 	4,256,327.88 
Planeación 	Diseño 	y 
Construcción 	de 	Obra, 
S.A: de C.V. X 

27-M-18 26-dc-18 

SUMA = 	84,256,327.88 

REVISÓ 

I NG. SALVADO 0 ''CA LARIOS 
SUBDIRECTOR D P 'OCDIMIENTOS DE 

CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 
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ÁREA CONTRATO 
NO. DE 

INVITACIÓN 
OBRA/SERVICIO MONTO ENIPRESA 

TIPO 
	

FECHA 

OBRA SERVICIO INRI() TERMINO 

SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 
LIVOAU 

LICITACIONES EFECTUADAS EN EL MES DE JULIO 2018 

POR LICITACIÓN PÚBLICA 

SUMA = 
	

50. 00 

REVISÓ 

ING. SALVADO INSECA LARIOS 
SUBDIRECTOR D ROCEDIMIENTOS DE 

CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 

" 	0 2 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

8a. SESION ORDINARIA 2018 

5.2. Avance de los Contratos del Ejercicio 2008 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 2 1* 4 1 0 5 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 8 2 1 4 6 0 10 5 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": *EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE C.I. Y 
SE ENCUENTRA PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 

4 ,00J0 030 



M X 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE CORTE: 31/07/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 
CANCELADOS 

Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 

EFECTUADA PENDIENTE 
JURÍDICO  

EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 2 1 4 1 0 5 0 

TOTAL 3 2 1 4 1 0 5 0 

NOTA: * EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE LA C.I. Y SE ENCUENTRA PENDIENTE LA 
RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

o 031 



NOTA: * CONTRATO EN PROCESO DE REVISIÓN POR ENTREGA DE UNIDADES ADMINISTRATIVAS. TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMÍA 
TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO $3,159,320.30 

25.779,795.62 AMORTIZADO 52,414,966.68 

POR AMORTIZAR 3744.353.62 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

 
PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

16,208,939.86 1.063,377.40 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO 

RELACIÓN DE CONTRATOS EJERCICIO 2008 

CD X 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de julio de 2018 

NÚMERO 

FF MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
PERIODO DE EJECUCIÓN 

MONTO CONTRATADO 

EJERCICIO 2008 

ECONOMIA 

• 

ANTICIPOS 
CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO 

FINANCIERO 
(PAGADO) 

Construcción del Acueducto Constituyentes (Las Torres), ubicado en la Intersección de Av. 
Constituyentes y Av. Acueducto (De las Torres), en las Delegaciones Alvaro Obregón y Miguel 
Hidalgo 

$1,273,221.85 50.00 5000 51,265,034.24 $0.00 

V07_01 3.0042/REV 66 IR 
. 
	

Supervisión 	de 	la 	Construcción 	del 	Deprimido 	Vehicular 	Acueducto ...armas, S.A. de C V 
IConslituyentes (Las Torres) 25105/20E7 31/03/2008 $1 ,273,221, BE $0.00 

ANTICIPO 50.00 

$0.00 $1265,034.24 $0.00 100.00% 9956% 

- 

PENDIENTE DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO, PORQUE EXISTE INCONFORMIDAD 
DE LA EMPRESA AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE LA C.I. Y SE ENCUENTRA 
PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ EN RELACIÓN A ESTA OBSERVACIÓN. 

AMORTIZADO $0.00 

POR AMORTIZAR $0.00 

Portal de Puebla, Ubicado en los itms 22+500, 22+650 y 22+800 de la Autopista México-Puebla, en 
los limites de la Delegación Iztapalapa con el Municipio de la Paz Estado de México 57,125523.70 50.00 50.00 02,155.001.72 $0.00 

2 V07.01.2.0308/REV 20 IR 
GRUPO KEOPS, SA. DE 

Conshucción del Portal de Acceso Carretero en le Autopista México - Puebla 01/12/2007 15/04/2008 57.128.523.70 $000 

ANTICIPO 01,42151527 

5000 52,155.001.72 50.00  10...%  1..00%  

TERMINACIÓN ANTICIPADA. PENDIENTE QUE LA EMPRESA DEVUELVA EL SALDO 
DEL ANTICIPO E INTERESES. LA EMPRESA DEVOLVIÓ 5200,000.00 MEDIANTE 
CHEQUE DE CAJA EL 21-FEB-12 Y SE TOMÓ A CUENTA EL IMPORTE DE 

DDEEM/7,5'S$ 	
oDAE  1-50,4S 65N4  027  RECUPERABLES.oE  50/545i,li: A 	

INTERESES.      1,1  POSIBLE B L'El  -CAOGI-2012 
ADEUDOS CON CONTRATOS IN08.1R.1.2.028. INOEAD.L.2.416 Y INOELAD.1.2.350. 
SE TIENE EN REVISIÓN IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA_ 
RECEPCIONADO EL 31-10-08. 

AMORTIZADO 5677,113185 

POR AMORTIZAR $744,353.62 

SUBTOTAL II 
 8,401,745.56 3,420,035.96 

Ampliación de la Vialidad del Eje 10 Sur, Puente Vehicular Deprimido Rio Mlxcoac - Av. Insurgentes 
y Circuito interior, Delegación Benito Juárez y Puente Vehicular, ubicado en Benjamin FranklIn - Eje 
3 y 4 Sur y Circuito interior. 

517,378,050.26 50.00 $0.00 512,788,903.90 51063,377.40 

3 EPO8 IR.F.1_206 00 IR 
Colinas de Buen. S 

 

CV 	
' S A. de Ejecutivo para la Ampliación de la VNlidad del Eje 10 Sur. en el 

tramo comprendido de Av. Estanislao Ramírez Ruiz a la Autopista México 
Puebla, Delegación Tlalpan.  

25/09/2008 25/12/2009 54,049528.22 50.00 

ANTICIPO 5404,952.52 

$000 52,735,362.40 $0.00 10000% 67.55% 
OBRA TERMINADA DESDE 2008, PENDIENTE DE LIQUIDAR, EXISTE UN IMPORTE 
DE $1,314,165132 QUE SE ADEUDA. 
RECEPCIONADO EL 7-08-09. 

AMORTIZADO 5404,952.82 

POR AMORTIZAR 5000 

4 EPO8AD L.I242 00 AD 
A S Colinas de Buen. 	. 

CV 
	S.A. de 

Proyecto Ejecutivo a precios unitarios y tiempo determinado del Puente 
Vehicular Deprimido Rio 	Mixcoac - Av. 	Insurgentes y Circuito 	Interior, 
Delegación Benito Juárez. 

01/11/2008 31/12/2008 58279,915513 $000 

ANTICIPO 5827,991 56 • 

000 6 56.314.138.25 50.00 10000% 76.26% 
OBRA TERMINADA DESDE 2008, RECEPCIONADO. EXISTE UN IMPORTE DE 
$1.955.77.33 QUE SE ADEUDA. 
RECEPCIONADO EL 31-07-09. 

AMORTIZADO 	' $827.991.56 

POR AMORTIZAR $0.00 

5 EPOBJR.L.1 192 00 IR 
ingenieria y Desarrollos de 
las Truchas, S.A. de C.V. 

Proyecto ejecutivo para el Puente Vehicular, ubicado en Benjamín Franklin - 
Eje 3 y 4 Sur y Circuito Interior, que está compuesto por las siguientes 
zonas, Puente Vehicular Deprimido ubicado en la Calle de Alfonso Reyes - 
Gob. José Maria Torres (Proyecto 1) Puente Vehicular. 

301osiz.08  .2,2.6  
$5.046.60E46 5000 

ANTICIPO $504,86055 

50.00 $3.739,403.25 51,063.377.40 10000% 74.07% 

a 

OBRA TERMINADA DESDE 2008. PENDIENTE DE LIQUIDAR, EN VIRTUD DE QUE 
LA EMPRESA NO PROPORCIONÓ EL PROYECTO COMPLETO. 
RECEPCIONADA EL 24-07-09. 

AMORTIZADO 5504560.65 

POR AMORTIZAR $0.00 

SUBTOTAL 517,378,050.26 $0.00 50.00 512,788,903.90 51,063,377.40 
GRAN TOTAL 25,779,795.82 $0.00 16,208,939.86 1,063,377.401 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción da Obras Públicas W 
Ing. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas 

'A3°  
Av. Francisco del Paso y Trancase No.499 

Col. Magdalena Maluca, C. P. 516860 

obramlf.polo.nu  

Tel.: 6704 - 1415 	Ext. 212 

03IIi 032 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE JULIO 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EN  
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 	• 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 5 0 0 0 5 0 5 5 

33 



TOTAL 
CONTRATADO TOTAL ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 
ANTICIPO 6838,125, 

18677813.52 AMORTIZADO 1,207,168.08 

›•• POR AMORTIZAR 4,360667.86 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PERIODO 
PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

934,339.35 826,058.62 20.27% 1 O .d.2% 

1? 

ING. EUSEB1C DAVID PM.  o2 CALDERÓN 
SUBDIRECTOR DE GCNSTRCCIC1rO E OBRAS PÚBLICAS "03" 

CION DE OBRAS PÚBLICAS "RD .~TOCIÓN•DE OBRAS PÚBLICAS "B2" 

;43000 034 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Publicas "13" 
SECRETARIA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Fecha de corle: 31 de julio 2018 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 
RELACIÓN DE CONTRATOS 2008 

NUMERO  

CASO 	CONTRATO  
F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
MONTO 

CONTRATADO ECONOMIA ANTICIPOS 
CONVENIO (PERIODO -MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES INICIO 	TERMINO INICIO 	TÉRMINO 	MONTO PAGADA 	EN TRÁMITE FISICO 	FINANCIERO 
MODULOS 

1 E008.1R.L.2.0025 

MEXICANA DE 
OBRAS Y 

SERVICIOS, SA DE 
C.V. 

CONSTRUCCION DE CASETAS PARA MODULOS DE 
SEGURIDAD Y PARTICIPACION CIUDADANA EN LA DELEG. 
IZTAPALAPA PAQ.III, Y LOS MODULOS 23,56,53,59,82,64,65 
Y)1 

14104/2518 12107/2008 1219,544_75 

ANTICI PO 2,485,533.43 

0.00 0.00 0.0" ..." 

OBRA CON TERMINACION ANTICIPADA, 
EL 	ÁREA 	JURIDICA 	ENVIO 	A 	LA 
SECRETARIA DE FINANZAS EL CASO. 
CON 	EL 	OFICIO 	N• 
GDP/SOS/DGOP/0039/2010, DEL 15/01/10 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 
2,465663.43 

2 ED08.AD.L.2.0075 

ALFA 
PROVEEDORES Y  
CONTRATISTAS • 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 1 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
COYOACÁN 

30/08/20138 12/0S/2008 1.184,302.52 

ANTICIPO 592,151.26 

DES aoo 0.00% 0.00% 

OBRA CON TERMINACION ANTICIPADA, 
EL ÁREA JURIDICA ESTA EN TRAMITES 
PARA RECUPERACIÓN DE FIANZA DE 
ANTICIPO. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 592,151.26 

EDONAD.L.2.0218 

MEXICANA DE 
OBRAS Y 

SERVICIOS. SA DE 

DEL MÓDULO NO. 7 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
TLANUAC 

171152538 loturzoos 1,070,028.63 
ANTICIPO 535,014.31 

momeo 0.00 100.03% 8.04% 

SE SOLICITA INICIAR LA RECUPERACIÓN 
DEL ANTICIPO Al. JURIDICO, SE ENVIA LA 
DOCUMENTACIÓN 	CON EL OFICIO IP 
SOS•DGOP-DE-SE,056-2010. 	DEL 
13/04/10 

AMORTIZADO 73.109.18 

POR AMORTIZAR '•51.5.,13 

4 ED08,10.12.0219 

TERMINACIÓN DEL PROYECTO 

AD. 

MEXICANA DE 
OBRAS Y 

SERVICIOS. S.A DE 
CV_ 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 28 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
TLAHLIAC 

17/10/2008 1512/2008 1.070.02863 

ANTICIPO 535.014.31 

84 8.328.55 aoo 10.00* .28% 

SE SOLICITA INICIAR LA RECUPERACIÓN 
DEL ANTICIPO Al JURIDICO. SE  ENVIA LA 
DOCUMENTACIÓN 	CON EL OFICIO 19.  
SOS•DGOP-DE-SEA-066.2010. 	DEL 
25/04/10 

AMORTIZADO 414.577.78 

POR AMORTIZAR 
120.436.53 

EJECUTIVO DEL PARQUE IZTAPALAPA. 

5 EDOSLI,L.2.0.374 
CONSORCIO 

L.P. 	CORPORATIVO DE 
CONSTRUCCION 

TERMINACION 	DE 	LOS 	TRABAJOS 	DEL 	PARQUE 
IZTAPALAPA 21111/2008 31/122518 5.033,607.99 

ANTICIPO 
1,510.082.40 

0.00 826.05882 1.37% 18.41% 

EN ESTE CONTRATO SE REALIZA UNA 
TERMINACION ANTICIPADA POR FALTA 
DE RECURSOS PARA EN PODER DEL JUR EL EJERCICIO 2008.

IDICO EL PROCESO 
DE 	, 	DEVOLUCIÓN 	DEL 
ANTICIPO.ESTINIACIÓN 1 DE LIOUIDACION 
EN AD¿FAS 

AMORTIZADO 
791481.10 

POR AMORTIZAR 
710,601.30 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2011 

FECHA DE CORTE: 31/07/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN 

 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 0 1 0 1 0 0 1 1 

TOTAL 0 1 0 1 0 0 1 1 

NOTA: SE REPORTA ESTA REVALIDACIÓN, EN VIRTUD DE QUE NO SE CUENTA CON RECURSOS PARA LIQUIDAR EL CONTRATO, ASÍ MISMO LA EMPRESA INTERPUSO DEMANDA PARA EL 
PAGO DE SUS•ADEUDOS. 

Ing. Raúl Már:quez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

- q [u,  eqR 



CD 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2011 
Corte al 31 de julio de 2018 

MODALIDAD EMPRESA ANTICIPOS 

CASO INICIO INICIO 

NUMERO 

CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

TERMINO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2011 

CONVENIO (PERIODO- MONTO) 

MONTO 

ESTIMACIÓN 

PAGADA 
	

EN TRAMITE 

AVANCE % 

FISICO 
	

FINANCIERO 

OBSERVACIONES 
DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

MONTO 
CONTRATADO TOTAL 

ECONOMIA 

TERMINO 

Construcción del Distribuidor Vial Anillo Periférico-Arco Norte y Av. 
Centenario 

T07.01.20073/REV4 Fondo Metropolitano LP 
Alfa Proveedores y 

Contratistas, SA. de 

Construcción del Distribuidor Vial Anillo Periférica-
Arco Norte y Av. Centenario, ubicado en la 
colindancia con el Estado de México y la Delegación 
Gustavo A. Madero 

RECEPCIONADO EL 21-MAR-12, 
PENDIENTE DE LICIUIDAR, EXISTE UN ADEUDO DE $841.12552.  

DEBIDO A QUE SE TENIA EN PROCESO DE AUDITORIA 
AOPE/103/10 DE LA CMHALDF PARA C.P. 2010 Y EN PROCESO 
DE REVISIÓN LA AUDITORIA AOPE/103/11 DE LA CMHALDF PARA 
C.P. 2011. 
PENDIENTE DE ELABORAR ACTA DE EXTINCIÓN DE DERECHOS 
Y OBLIGACIONES. 
PENDIENTE LIBERACIÓN DE FIANZA DE CUMPLIMIENTO Y/0 
VICIOS OCULTOS 

15/08/2007 30/01r2011 172,370,342 35 7,427,106,73 0.00 AMORTIZADO 0.00 8,585,981 21 7,401315004 0.00 00.00% 99.74% 

POR AMORTIZAR 0.00 

ANTICIPO 0.00 841,125.52 

TOTALES 172,370,342.35 7,427,106.73 0.00 6,585,881.21 7,408,159.04 0.00 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMIAS 
TOTAL DE ANTICIPOS 

172,370,342.35 0.00 
ANTICIPO 0.00 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas "A3' 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL

PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

7,408,159.04 0.00 

Secretaria de Obras y Servicios 

Dirección General de Obras Publicas 

Dirección de Construcción de Obres Públicas 'A' 

Av. Francisco del Paso y Troncoso No. 459 

Col. Magdalena Mixhuca, C. P. 015860 
ohras.dt.gotamx 

Tel.: 5794 —1416 	Ext. 212 

O 	037 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2012 

FECHA DE CORTE: 31/07/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN 

 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 
0 2 1* 0 2 0 2 0 

TOTAL 0 2 1* 0 2 0 2 0 

NOTA: * EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA.  

Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortíz. 
Director de Construcción de Obras Públicas "A" 



AVANCE Y. 

OBSERVACIONES 
FÍSICO FINANCIERO 

100.00% 

PENDIENTE DE LIQUIDAR EN VIRTUD DE LOS PROCESOS DE 
AUDITORIA POR LA CMHALDF AUDITORIA AOPE/103/11 
CUENTA PÚBLICA 2011 Y AOPE/102/12 CUENTA PÚBLICA 

48.80% 	2012 CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA. 
EXISTE UN SALDO A FAVOR DE LA EMPRESA CONTRATISTA 
POR 53,345,600.21, INCLUYE LA RECUPERACIÓN DE 
ANTICIPO PEMDIENTE DE AMORTIZAR, CON MOTIVO DEL 
COSTO INDIRECTO 

100.00% 85 77% 

CONTRATO MULTIANUAL. EL AVANCE FÍSICO ES DEL TOTAL 
DEL CONTRATO Y EL FINANCIERO SOLO DEL EJERCICIO 
2012. PENDIENTE DE LIBERAR FIANZAS DE CUMPLIMIENTO. 
CONTRATO EN REVISIÓN DE LA CMHALDF AUDITORIA 
AOPE/103/11 CUENTA PÚBLICA 2011 Y AOPE/102/12 CUENTA 
PÚBLICA 2012. PENDIENTE PAGO DE ESTIMACIÓN DE 
LIQUIDACIÓN Y AJUSTE DE COSTOS. 
EXISTE UN SALDO A FAVOR DE LA EMPRESA POR AJUSTE 
DE COSTOS Y SERVIDOS REALIZADOS, SE CUENTA CON 
UNA ESTIMACIÓN ESCALATORIA. POR UN IMPORTE 
APROXIMADO DE 5989,552.40. SE CUENTA CON UNA 
ESTIMACIÓN DE AJUSTE DE COSTOS POR UN IMPORTE DE 
5521,260.56 

Corte al 31 de Julio de 2018 

Francisco Máximo izquierdo Ortiz. 

ctor de Construcción de Obras Públicas "A" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2012 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

NUMERO PERIODO DE 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO EJECUCIÓN MONTO 
CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2012 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN 
CASO CONTRATO 

INICIO TÉRMINO 
INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE 

Construcción del Distribuidor %nal Calle 7-Av. Chlmalhuacan 

Construcción del Distribuidor Vial Calle 

296,145,110.08 50,558,754.93 0.00 0.00 25,887,919.52 0.00 

IN05.LP.F.2.175/REV4 O 
METROPOLITANO   - 	LP  

PROYECTOS Y 
DESARROLLOS DE 

INFRAESTRUCTURA.  
S.A.P.I. DE C.V. 

7- Av. 
Chimalhuacan, ubicado en Es limites de las 
Delegaciones Iziacalco y Venostiano Carranza, 
con 	el 	Municipio 	de 	Nenhuelcoyotl, 	en 	e! 
Estado de México. 

• 

Supervisión Técnica 	de Control 

18/0912006 31/10/2012 270849,294_59 47.266,281.96 000 	' 

ANTICIPO 7,954,948.77 

23/04/2012 31/10/2012 0.0D 23,065,718.40 0.00 
AMORTIZADO • 6,463.081.60 

POR AMORTIZAR 1,501,867.17 

2 IN08.1R.F.3.315/REV4 FONDO 
METROPOLITANO 

• 

IR 

CONSULTORIA 
INTEGRAL EN 

INGENIERÍA, S.A. DE 

y 	Administrativo 
y Técnico para la construcción del Distribuidor 
Vial Calle 7- Av. Chirnalhuacan, ubicado en los 
limites 	de 	las 	Delegaciones 	Iztacalco 	y 
Venostlano 	Carranáa, 	con 	el 	Municipio 	de 
Nezahualcóyotl, en el Estado de 

06111/2008 31/10/2012 24.295,1315.49 3,290,492.97 0.00 

ANTICIPO 9.00 

23/04/2012 31/10/2012 0.00 2,822,201.12 000 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 
295,145,110.08 	50,558,754.93 	0.00 

0.00 25,987,919.52 	 0.00 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 7,964,948.77 
295,145,110.08 0.00 AMORTIZADO 6,463,081.60 

POR AMORTIZAR 1,501,867.17 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL  
PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

25,887,919.52 0.00 

Secretaria de Obras y Servicios 

Dirección General da Obras Públicas 

Dirección de Construcción da Obras Públicas 'Av 

Av. Franciaco del Palo y Troncoso No. 099 

Col. Magdalena Mixhuca, C. P. 016960 

Tal.: 5760 -1416 	Ext. 212 

Página 1 de 1 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2014 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 31 de julio de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 1 0 1 3 0 4 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

19 5 0 20 4 20 4 0 

TOTAL 22 6 0 21 7 20 8 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A". LOS CONTRATOS REPORTADOS 1 ES REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL EJERCICIO 2013 Y 3 SON ADJUDICADOS EN 
EL 2014 



4Pr 
Ing. Jo e yt fandro Cano Neria. 

Subdirector de Construcción de Obras 
Públicas "A2" 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2014 

FECHA DE CORTE: 31/07/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 1 0 1 3 0 4 0 

TOTAL 3 1 0 1 3 0 4 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 1 ES REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL EJERCICIO 2013 Y 3 SON ADJUDICADOS EN EL 2014. 

Ing. Arq. I .dro Tovar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

r43 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA. OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2014 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de Julio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 

CONTRACTUAL 
EJECUCIÓN

MONTO 
MONTO CONTRATADO 

TOTAL 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2014 
ECONOMIA ANTICIPOS 

. 	CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcclon del Hospital Veterinario de la Ciudad de Mexlco. 
1,156,400.00 1,106,400.00 

• 
0.00 0.00 1,082,375.12 0.00 

000P-AD-F-2-034-13 

RECURSOS OTROS 
FEDERALES- 
PROGRAMAS 
REGIONALES 

PREVISTOS EN EL 
RAMO GENERAL 33 

AD 
INGENIERIA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, S.A. DE C.V. 

Supervisión 	Técnica 	y 	de 	Control 
Administrativo 	y 	Financiero 	del 	Proyecto 
Integral 	para 	la 	Construcción 	del 	Hospital 
Veterinario de le Ciudad de México. ubicado an 
calle Carlos L. Gracidas esquina con eje 6 sur 
(Luis 	Méndez) 	s/n 	Colonia 	Santa 	Cruz 
Meyehualco, 	C. 	P. 	09209, 	Delegación 
Iztapalapa, México, Distrito Federal. 

31/12/2013 31/12/2014 1,156,400.00 1,106,400.00 000 

ANTICIPO DES 

000 1,082,375.12 0.00 100.00% 97.83% 

Servicios 	concluidos. 	Contrato 	recepclonedo  
pendiente de liquidar. 
Se cuenta con la estimación liquidatoria, elaborada 
y auforicada., 	misma que se 	considera 	en le 
Modalidad de ADEFAS. 

AMORTIZADO DO 

POR AMORTIZAR 0.00 

Mejoramiento de Infraestructura Urbana-ManteelmlantO de Puentes 
Peatonales en Vialidades Primarias del Distrito Federal 

208,394.16 208,394.16 0.00 0.00 197,106.04 0.00 

2 DGOP-AD-F-3-003-14 
FONDO 

METROPOLITANO 
AD 

CONSTRUCCIÓN Y 
MANTENIMIENTO 

GALO. SA. DE C.V. 

Supervisión técnica y de control administrativo 
y financiero para el mantenimiento correctivo y 
Preventivo de 45  P..".. peatonales ubicados 
en diversos puntos de la Ciudad de México, 
cnespondientes a las peticiones ciudadanas 
dei 072 

28/05/2014 31/12/2014 208,394.16 208,394,16 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 197,106.04 0.00 100.00% 94.58% 
Servicios concluidos. 	Pendiente de recepcioner y 
e liquidar. le cual se considera en la modalidad de 
DEFAS. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Mantenimiento a Puentes Vehicular. en VIalldades Primarias dei 
Distrito Federal. 

12,798,909.40 12,798,909.40 0.00 0.00 12,573,850.67 0.00 

3 DGOP-AD-L-1-032-14 

rus," De 
APORTACIONES 

PARA EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FFOFRATIVAS 

AD 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL, S.A. DE 
C.V. 

Proyecto e precio alzado y tiempo determinado 
del 	mantenimiento 	de 	cinco 	puentes 
vehiculares, 	ubicados 	en 	las 	diferentes 
delegaciones del distrito federal 

D1/11/2014 

. 

31/12/2014 12,798,909.40 12,798,909.40 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 12,573,850.67 0.00 100.00% 98.24% 
Recepclonado 	el 	15-dlc-2015. 	Servicio 
concluidos. 	Pendiente de liquidación. misma qua  

e considera en la modalidad de ADEFAS. 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 
, 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 570,139,718.64 0,00 0.00 0.00 0.00 0.00 

4 DGOP-AD-F-1-034-14 

• 

CRÉDITO Y 
RAMO 23 

PROVISIONES 
SALARIALES.  

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AO 
GRUPO 

S.A. DE C.V. 	. 
CONSTRUCTOR EJA 28/11/2014 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal. ubicado en 
Obrero Mundial Número 76, Colonia Vértrz 
Narvarte, Delegación Benito Juárez. Ciudad de 
México 

30/00/2018 570,139,718.64 0,00 O 00 

ANTICIPO 149, 799, 	. 99 999 

000 0.00 0.00 0.00% 0.00% 

e otorgó el 26.27% de anticipo, no se registra  
avance tisis,. en virtud da qua los trabajos iniciaron 
hasta el 16 de abril de 2015. El avance financier 
corresponde al avance del ejercido correspondiente 
al ejercicio reportado. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 149.799,999.99 

TOTALES 584,303,422.20 14,113,703.56 0.00 0.00 13,853,331.83 0.00 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMIAS 
TOTAL DE ANTICIPOS 

584,303,422.20 , 0.00 

ANTICIPO 149,799,999.99 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 149,799,999.99 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

13,853,331.83 0.00  

 

Secretada de Obras y Servicios 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas -A- 

Uno. Arg. Ist. ro Tovar ond 	n. 

Subdirector de Construcción de Obra •ublicas °Al • 
Av. Francisco del Paso y Troncen., Ne. sus 

Col. Magdalena MIxhuca, C. P. 015850 

obras.dtgob.ma  

Tel.: sito -1416 	Ext. 212 

»03-93:..044  
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CIUDAD OE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALiZACIÓN: 31 DE JULIO DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2014 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
RESCINDIDOS 

O 
RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 

EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE ' EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 
CONSTRUCCIÓN 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

DE 
DE 19 5 0 20 4 20 4 0 

n45 



M X 
CORTE AL 31 DE JULIO DE 2013 

    

€11,1 
SOBSE 

 

1000)111 	 B". 

 

    

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PUBLICA 

EJERCICIO 2014 

NÚMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATA00 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 201A 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODOMONTO1 ESTIMACIÓN AVANCE 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PASADA EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 

1 DGDP-AD-L-5-012-14 =SANOS A D 

SARMIENTO Y 

INGENIERIA 
,,, 

SUPERVISIÓN TÉCNICA Y CONTROL DE OBRA DE LOS TRABAJOS DE 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA DE LA 
INFRAESTRUCTURA FIS1CA EDUCATNA DE NIVEL BÁSICO "PROGRAMA 
ESCUELAS DIGNAS 2014' INTEGRADO POR DIFERENTES ESCUELAS 
UBICADAS EN EL DISTRITO FEDERAL (PAQUETES 2, 3. 5 Y 11) 

23-sep-14 31-dio-14 51,439.015.24 51,439.015.24 
ASOCIADOS  0.00 

ANTICIPOS MA 

'EA N/A AVA 51,397,641M 50.00 10100% 97.12% 
CONCLUIDOS, EN PROCESO 

DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR NIA 

2 OGOP-IPN-1-015-14 LOCALES LP 

PROYECTO, 
CONSTRUCCIO 

N v ANALISIS 
DE OBRAS 
SA DE C V  

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
'PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 3). INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS: PRIMARIA "L.UCIO TAPIA'. Y SECUNDARIA 
TECNICA No. 23 'MARIANO VAZQUEZ RODRIGUEZ" UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN CUAUHTEMOC Y EL JARDIN DE NIÑOS ESTADO DE 
GUANAJUATO, UBICADO EN LA DELEGACIONVENUSTIANO CARRANTLA. 

6-oct-14 31-dic-14 $14.200,007.13 514.200.007.73 0.00 

ANTICIPOS 111A 

6-4.41-14 31-41c-14 $1,579.460.37 $14,166,179.40 50.00 100.00% 139.90% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AMORTIZADO 	• NIA 

POR AMORTIZAR NiA 

DGOP-LPN-L-1-017-14 Loc.,. LP 
• 
° 

PI,unSERVIC 
OS 

INTEGRALES 
DE MERCA, 
SA DECV 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 

'PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 2) INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS: ESCUELA SECUNDARIA TECNICA No. 88 
IGNACIO GARCIA TELLEZ' UBICADA EN LA DELEGACIÓN ALVARO 
OBREGON.ESC.SEC. DIURNA No 45 'MARINA ENRIQUETA CAMARILLO'Y 
ESCUELA 	PRIMARIA SILVESTRE 	REVUELTAS UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ. ESC. SEC. DIURNA 188 "AZTECAS' Y 
ESC. PRIMARIA 'REPÚBLICA DE GUATEMALA' UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN COYOACAN 

7-oct-14 31-die-14 $14.216,701.59 514.21E701.59 

DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BÁSICO  

D.00 

• 

ANTICIPOS NIA 

7-oc1-14 31-410-14 62,039.474.74 $14,204,241.76 50.00 100.00% 67.36% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO.  

AmORnZADo NIA 

POR AmoRT¢AR NIA 

4 DGOP-LPN-L-1-020-14 LOCALES L P 

PROCESOS 
DE INGENIERIA 

APLICADA, 
SA OECV 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
"PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014" (PAQUETE 8), INTEGRADO POR 
LAS 	SIGUIENTES 	ESCUELAS: 	SECUNDARIA 	TECN/CA 	NO. 	51. 
SECUNDARIA 'MANUEL GAN110". PRIMARIA 'PLAN DE SAN LUIS' Y LA 
ESCUELA SECUNDARIA DIURNA NO. 284 "MIGUEL SERVEr UBICADAS 
EN LA DELEGACIÓN ETAPALAPA 

11-oct-14 31-dlo-14 $21.197.656.17 $21.197,665.17 0.0D 

ANTICIPOS NIA 

N/A NJA N/A 67,1367,070M 
, 

55,439,245.7B 100.00% 37.21% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO . 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO.  

....." 

AMORTIZADO NIA 

POR AmORMAR NIA 

TOTAL TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMIAS TOTAL SE ANTICIPOS 

51,053,391 83 000 ANTICUAOS 000 
MONTEADO 000 

PON AMORTIZAR 050 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO 	FINANCIERO 
37.575,133.08 5,439.24178 100.00% 	77.80% 

DEBIDO A QUE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUSUCAS 'C' YA EFECTUÓ LAS ACCIONES DE ACUERDO A SUS FACULTADES DENOMINADAS 
LIQUIDACIÓN Y FIMQUITO, SIENDO QUE EL PAGO YA NO DEPENDE DE ESTA AIREA EJECUTORA DE LOS TRABAJOS, SE DARÁN DE BAJA PARA ESTE REPORTE LOS 
CONTRATOS QUE TENGAN ESTIMACIONES EN ADEFAS, 
DERIVADO DE QUE EN ESTA CARPETA DEL SUBCOMTE YA EXISTE UN REPORTE EHIT1010 POR LA SUBDIRECCION DE RECURSOS FINANCIEROS DE LOS CONTRATOS 
QUE SE ENCUENTRAN EN DICHA SITUACIÓN. 

ING. EDWIN JIMÉNEZ MAR 
SUBDIRECTOR DE CONSTR C 	 RAS PÚBLICAS 'C2' 

d 
'4 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

8'. SESION ORDINARIA 2018 

5.6 Avance de los contratos del Ejercicio 2015 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2015 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 31 de julio de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

2 1 0 2 1 0 3 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 

TOTAL 40 1 0 38 3 30 11 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": LOS CONTRATOS REPORTADO DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2014, ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS.  

P48 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2015 

FECHA CORTE: 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EN  
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS ''A" 2 1 0 2 1 0 3 0 

TOTAL 2 1 0 2 1 0 3 0 

MOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO; DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014, 
NSÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS. 

Ing. José Alejandro Cano Neria. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A2" 

4 9 



1 CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2015 

Corte al 31 de julio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2015 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO -MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE lid, 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO  TERMINO 

C-e .11,TADO TOTAL 

INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

Reconstrucción de Puentes Peatonales y juntas constructivas de 
Puentes Vehiculares (P mera y segunda etapa) 

9,576,274.47 9,576,274.47 0.00 0.00 9,517,590.04 0.00  

1 000P-IR-F-1-055-15 

FONDO DE 
APORTACIONES 

PARA El 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS. 

IR 
MULTINACIONALES 

MARTINEZ GREY, S.A. 
DE C.V. 

Mantenimiento preventivo y correctivo de juntas 
de dilatación y contracción para superficies de 
rodamiento en diversos /mantee vehiculares y 
distribuidores 	viales 	en 	la 	Delegaciones: 
AzcapoUalco, Venustiano Cura, n. 	Iztapalapa. 
T'alean, Gustavo A. Madero y Miguel Hidalgo en 
el Distrito federal. 

01/12/2015 

, 

31/12/2015 9,576,274.47 9,576,274.47 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 9,517,590.04 0.00 100.00% 99.39% 
Trabajos concluidosRendiente de Liquidación. misma que se 
pagará en la modalidad de ADEFAS. 
Recepclonado el 19-05-2016. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 570,139,718.64 37,397,819.40 0.00 0.00 19,349,732.64 0.00 

2 0130P-AD-F-1-034-14/REV 

CREDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA, 
S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero 	Mundial 	Número 	76. 	Colonia 	Vértiz 
Narvarte, Delegación Senna Juárez, Ciudad de 
México 28/1110314 30/06/2016 570,139,718.64 37,397,819.40 000 

ANTICIPO 0.00 

0.00 19,349,732.64 0.00 6.30% 3.39% 
El avance fisico y financiero, 	corresponde al acumulado de 
ejero que se reparta, del contrato multianual AMORTIZADO 5,083,999.24 

POR AMORTIZAR 144,716.00075 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en VIalldades Primarias del 
Distrito Federal. 

7,598,718.20 3,799,359.10 0.00 0.00 3,796,394.64 0.00  

3 1300P-IR-F-1-045-15 
FONDO 

METROPOLITANO IR 

HVAC 
MANTENIMIENTO Y 

CONSTRUCCIÓN, SA 
DEC.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 32 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	diversos 
puntos de la Ciudad de México, derivado de 

• ionrevlses Prograrnadas. Peticione. ciudadanas  
y 	reportes 	realizados 	rneáiants 	Sistema 	de 
Atención 072 

17/09/2015 07/0212016 7,598,718.20 3,799,359.10 000 	. 

ANTICIPO O 00 

500 3,796,394.64 0.00 100" 95.04% 

Trabajos concluidos. Pendiente de Liquidación, misma que se 
pagará en la modalidad de ADEFAS, en virbel de que se 
encuentra en proceso de aventada por parte de la CISOS. 
Recepclonatlo el 31-01-2017. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

TOTALES 587,314,711.31 50,773,452.97 0.00 0.00 32,663,717.32 0.00 JI 
 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMÍAS 
TOTAL DE ANTICIPOS 

587,314,711.31 0.00 

ANTICIPO 0.00 

AMORTIZADO 5,083,999.24 

POR AMORTIZAR 144,716,000.75 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL 

AL PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

32,663,717.32 0.00 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas -Ar 

Av. Francia., del Paso y Trompeo No. 499 
Col. Magdalena Mixhuca, C. P. 016860 

obres.ageleme 

Tel.: 6754 -1415 	Ext. 212 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICY.:- 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE JULIO DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2015 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 

01-3RA::3 Y SERVICIOS 

1.711.e.c,z;:.¿3:1(1;;Px:e•al 	Celbs; 

051. 



" r\ 
N 	ti •Yi  r52 

CDMX 

CORTE AL 31 DE JULIO DE 2013 
INFORME DE AVANCE FIMO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2015 

SOBSE 

NUMERO 
FE MODALEAD EMPRESA . 	DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO relTilr 

'A.T. 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 0815 TERMINO INICIO 

ECONOMIA ANTICIPOS c.v.. ¡Pit•RiODO-MONTO} ESTAIACION AVANCE 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO  VICIO TOTAL 
TERMINO MONTO P00000 EN IRA. NE PISCO FINANCIERO 

1 OGOP IR F-4 006 15 FEDERAI2S IR 
APEA 
AsIODUJICJUR 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN DE CENTRO DE 
SALUD "IXNAHUALTONGO", EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA 
VENUSTIANO 	CARRANZA. 	DELEGACIÓN 	VENUSTIANO 
CARRANZA. 

I B iun 15 - 	-'- 	-- 
31 di 	15 - 	°- $12 545 385 48 

' 	' 	' $12 545 385 48 " • 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A $12,371,385.47 
FINIQUITO.  

5174,000.01 100.00% 98.81% 
. 

CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR NIA 

N/A 

2 OGOP-LPN-L-1-0013-15 ...0 
GRUPO KOPIL 
S A OE C V 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR "IZTAPALAPA lir 25-jun-15 31-dic-15 504,351,497.20 $64,351497.20 0.00 

ANTICIPOS  A 

NIA NIA 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN  

N/A 064,023,640.66 $0.00 100.00% 99.49% PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 	 0. 

A ORTIZA00 wA 

POR AMORTIZAR N/A 

3 DGOP IR F-2 015 15 ....,N,,  IR 
2M 

ARQUITECTOS.  
SE DECV 

CONCLUSIÓN 	DE 	LA AMPLIACIÓN 	SEGUNDA ETAPA DEL 
CENTRO 	DE 	SALUD 	AMPLIACIÓN 	PRESIDENTES 	EN 	LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA ALVARO OBREGÓN. 

2-jul-15 31-dic-I 5 04,984993.30 04,984,993.30 0.00 

ANTICIPOS NIA 

NIA N/A N/A 04.952,820.06 532,373.24 100.00% 99.35% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

DGOP-IR-L-5-016-15 LOCALES 
SARMENTO Y 
ASOCIADOS 

INDENIER/A S A 
DE C V.  

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'IZTAPALAPA III' 

6-Ju1-15 31-dic-I5 02,360,142.08 02,360,142.08 0.00 

ANTICIPOS NIA 

N/A N/A NIA 
, 

52,323,583.68 
FINIQUITO.  

50.00 100.00% 

• 

88.45% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO. 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 

ORTEADO wA 

POR AMORTIZAR N/A 

5 DGOP-IR-F-2-020-15 FEDERALES IR  

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN 

EN INOENERIA 
CIVIL, S A DE C V 

CONSTRUCCIÓN DEL CUERPO A DEL CENTRO DE SALUD SAN 
GREGORIO ATIAPULCO 5-ago-15 31-dic-15 $11,805,925.59 $11,805,925.59 0.00 

AN OTOS wA 

5/A 5/A N/A $11,745,134.34 $0.00 100.00% 88.49% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
F INIQUITO. 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR NIA 

5 DGOP-IR-F-4-021-15 ,.,.... CONSTRUCONSU 
LTORES S A DE 

CV 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA C UNICA 
DE GERIATRIA EN EL CENTRO DE SALUD DR. 	MANUEL 
PESQUEIRA 

8-ago-15 31-dic-15 59,998,798.33 59,998,798.33 0.00 

ANTICIPOS wA 

NIA NIA NIA 59,939,384.00 $0.00 100.00% 99.41% TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 	3 

7 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR NIA 

7 , DGOP-AD-F-4-022-15 nacen...Len /1/4 1) 
GOBRAJA 

coNSTROCTORE 
5, S A.DECV 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN Y REMODELACIÓN 
DEL CENTRO DE SALUD SAN MIGUEL TEOTONGO EN LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA IZTAPAIAPA. 

18-ago-15 3I-dlc-15 $12,898.069.11 $12,998,069.11 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $12,911,069.13 50.00 100.00% 99.33% 

' 

TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AMORTIZADO wA 

0.00 

POR AMORTIZAR NIA 

6)1 



INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PUBLICA 

EJERCICIO 2015 

CD 

CORTE AL 31 DE JULIO DE 2018 D.JDAD SESAXCo 
cu,if 	jume. 5OBSE 

DE OBRAS PÚBLICAS "C3" 
ING. MARI 
SUBDIR 

123.040.115.29 
	

AMORTIZADO 
	

0 00 

PON AmONIUZAR O 00 

ING. EDWIN JIMÉNA511red. 
SUBDIRECTOR DE CO 	 OBRAS PÚBLICAS T2" 

NUMERO 
MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCION DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCON 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERc/cp 00/5 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO [RERHOSO.MONTO1 ES 	10 AVANCE 
OSSERVAD.ONES CASO  CONTRATO INICIO r-  NO :NIETO I E 	NO MONTO PAGADA EN TRAMITE F!SICO FINANCIERO 

DGOP-I R-L-4-054-15 LODA,00  
2M 

ARQUITECTOS 
SA D,Cv 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO 
DE SALUD EMOCIONAL PARA JÓVENES TUIDATE"  3-nov-15 31-rlic-15 $3,995,354.20 $3,995,354.20 0.00 

ANTICIPOS NIA 

N/A N/A N/A $3,935,264.79 $60,089.44 100.00% 99.50% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 

FINIQUITO. 

AMORTIZADO WA 

POR AMORTIZAR NIA 

TOTAL 	TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 

AL PERIODO 

   

122,202 300.15 
	

255492.69 
	

100.00% 
	

99.09% 

X 53 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

8'. SESION ORDINARIA 2018 

5.7. Avance de los contratos del Ejercicio 2016 

C5 



M X 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

24 2 0 19 7 0 26 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

5 0 0 2 3 2 3 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 7 15 7 15 0 

TOTAL 51 2 0 28 25 9 44 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 24 SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN 
CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y UNO ADJUDICADOS EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, 21 ESTÁN CONCLUIDOS Y 5 ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN.  

055 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

FECHA DE CORTE: 31/07/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN 

 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 24  2 0 19 7 0 26 0 

TOTAL 24 2 0 19 7 0 26 0 

VOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, VEINTICUATRO SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y 
JNO ADJUDICADO EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, VEINTIUNO ESTÁN CONCLUIDOS Y CINCO ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN. 

Ing. Arq. Is ro ovar Mondragón. 	 Ing.' se Adjaddro Cano Neria. 	 Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 	 Subdirector de Construcción de Obras 	 Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 	 Públicas "A2" 	 Públicas "A3" 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de julio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO -MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA 

• 

EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 604,228,898.51 156,766,223.10 0.00 0.00 71,472,303.94 0.00 

1 000P-AD-F-1,1134-14/REV2 

CRÉDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO CONSTRUCTOR 

EJA S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero 	Mundial 	Número 	76. 	Colonia 	Vérfiz 
Nervarte, Delegación Benita Juárez, Ciudad de 
México 23/11/2014 30/06/2018 570,139,718.64 145,963,210.55 0.00 

ANTICIPO 000 

- 0 00 62,474,941.28 0.00 13.97% 10.96% 

El 	avance 	Poleo y 	financiero, 	corresponde 
ejercicio que se reporta. del contrato multianual, 
Avances conforme a nueva reprogramación c on 
fecha de terminación al 30 de junio de 2018 

• 

AMORTIZADO 
. 

2153050164 

POR AMORTIZAR 116185.454.11 

2 DGOP AD L 5-001 16 
RECURSOS 
FISCALES 

AD 
INGENIERÍA MAS  

ARQUITECTURA, SA. 
DE C.V. 

Supervisión técnica y de control administrativo y 
financiero para te Construcción del Tribunal de 
Justicia para adolescentes del Distrito Federal. 
ubicado en avenida Obrero Mundial Número 76. 
Cobnia 	le 	Narvarte, 	Delegación 	Benito 
Juárez, en 	Ciudad de México 

20/04/2016 30/09/2918 34,089,179.87 10,823,012.55 100 

ANTICIPO 0.00 

0.00 8,997,362.66 0.00 
' 

26.39% 26.39% 

El 	avance 	Reino 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. Sr, 
base al Convenio de ampliación en importe y plazo 
el 30 de septiembre de 2018. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción de Paneles Solares 17,227,956.11 17,227,956.11 0,00 0.00 17,220,950.21 0.00 

3 DGOP-LPN-L-4-002-16 
RECURSOS 
FISCALES 

LP 
SISTEMAS 

MULTIPROGRESIVOS, 
S.A. DE C.V. 

Proyecto 	Integral 	de 	eficiencia energética y 
construcción de un sistema de degeneración de 
energla 	en los edificios de Morelia Mayor, 
nuevo y antiguo Paladio Virreina( 05/05/2016 06/09/2016 17,227,956.11 17,227,956.11 

0,00  

0.00 

ANTICIPO 

0.00 17,220,950.21 0.00 100.00% 99.96% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

Recepclonado el 30-jun-17. 
ADEFAS.  

AMORTIZADO 0,00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vlalldades Primarias del 
Distrito Federal. 16,332,418.34 12,533,059.24 0.00 0.00 12,104,060.64 0.00 

4 000P IR F 1 045-15/REV 
FONDO 

METROPOLITANO IR 
HVAC MANTENIMIENTO 
Y CONSTRUCCIÓN. S.A. 

DEC V. 

Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	diversos 
puntos de le Ciudad de México, derivado de 

"M' ionesPro'r'madas' peticionasciudadanas17/09/2015 y 	repones 	realizados mediante 	Sistema de 
Atención 072 

07/02/2016 7,598,718.20 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 32  

3,799,359.10 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 100 3,425,396.48 

• 

0.00 100.00% 95.04% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	liquidación 
misma que se 	realizará 	en 	la modalidad 	de 
ADEFAS. en virtud de que ' se 	uen enctra en 
proceso de auditorla por parte de la CISOS 
Recepcionado el 31-01-2017. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 000P-LPN-F-4-020-16 
FONDO 

METROPOLITANO LPN 

DISEÑO Y 
SUMINISTROS 

ESPECIALES PARA 
PUENTES. S.A. DE C.V. 

Proyecto 	Integral 	a 	precio 	alzado 	y tiempo 
determinado 	de 	la 	reposición de 	una trabe 
primaria Tipo AASHTO dallada, del 	puente 
peatonal Estadio Azteca, ubicado en Calzada de 

Delegación Coyoacán. Ciudad de México. 

23/09/2016 31/12/2016 4,444,042.68 4,444,042.68 0.00 

ANTICIPO DOS 

000 4,436,473.40 0.00 
100,00%  99.83%  

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad de 

Recepclonado el 3-oct-17. 

Tialpan, 	Colonia 	Santa 	ürsula 	Cona. ADEFAS. 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

6 DGOP-IR-F-1-021-113 
FONDO 

METROPOLITANO IR 
SERVICIOS DE 

INGENIERiA INTEGRAL 
G45, SA. DE C.V. 

Mantenimiento preventivo y correctivo de 11 
elevadores y 4 puentes peatonales, ubicados en 
diferentes puntos de la Ciudad 	de 	México, 

d"ad° 	de 
	peticionas 
	'"adan"' 

dependencias oficiales y reportes ciudadanos 
realizados mediante Sistema de Atención del 
072. 

27/09/20113 31/12/2016 4,289,657.46 4,289,657.46 0.00 

ANTICIPO aoo 

0,00 4,242,190.76 0.00 
100.00%  98,89%  

Trabajas concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación,  
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 
ADEFAS. 
Recepclonado el 21-dlc-17. 

AMORTIZADO 0.00 

• 

POR AMORTIZAR 0.00 

)„,-4,i;411  

0 9 0 0 5 7 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 defolio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 3/4  

OBSERVACIONES 

CASO SO CONTRATO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Mejoramiento de Infrae fractura Urbana-Mantenlmiento de Puentes 
Vehiculares en Vlalldades Primarias del Distrito Federal. 435,032.13 435,032.13 0.00 0.00 402,320.49 0.00 

7 OGOP-AD-L-4-044-16 RECURSOS 
FISCALES AD 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL. S.A. DE C.V. 

Proyecto integral 	a 	precio 	alzado y 	tiempo 
determinado para la reparación de losa y aleros 
de trabas da la gasa Sur-Oriente del Puente 
Vehicular. Pecadora Omento ubicado en la 
intersección de las Avenidas 608 y 902, Colonia 
San Juan de Aragón IV Sección. C.P. 07969, 
Delegación Gustavo A. Madero, en la Ciudad de 
México. 

01/11/2016 31/12/2018 435,032.13 435,032.13 0.00 

ANTICIPO DOCI 

000 402,320.49 0.00 100.00% 92.48% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepolonado el 30ct-17. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

_ 
Acondicionamiento de 	n carril reversible en el Puente Vehicular 
tableado en la Avenida Toluca, de la Avenida Rómulo 0.  FarrIl a la 
Avenida Veracruz 

1,308,416.29 1,308,418.29 0.00 
- 

0.00 1,300,862.61 0.00 

8 DOORAD-L-4-052-16 
RECURSOS 
FISCALES AD IRKON HOLDINGS, SA. 

DE C.V. 

Proyecto 	integral 	a 	precio 	alzado 	y tiempo 
determinado para el acondicionamiento de un 
carril reversiNe en el Puente Vehicular ubicado 
en la Avenida Toluca, de la Avenida Rómulo O' 
Farril a la Avenida Veracruz en la Delegación 
Avaro Obregón en la Colonia Progreso. C.P. 
01080, Ciudad de México 

29711,2018  31/1212010  1,308,418.29 1,308,418.29 0.00 

ANTICIPO 100 

0.00 1,300,862.61 0.00 100.00% 99,42% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepolonado el 30ct-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR,  0.00 

Remodelación y conservación de salas de prensa en el primer piso del 
AnUguo Palacio del Ayuntamiento. 5,878,325.14 5,878,325.14 0.00 0.00 5,869,691.95 0.00 

9 DGOP-IR-L-4-053-16 
, 	RECURSOS 
• FISCALES IR 

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN EN 

INGENIERIA CIVIL. SA. 
DE C.V. 

Proyecto 	integral 	a precio 	alzado y 	tiempo 
determinado para remodelación y conservación 
de salas de prensa en el primer piso del Antigua 
Palada del Ayuntamiento, ubicado en Plaza de 

la Constitución Número 2. entre Avenida 20 de 

C.P. 06000, Delegación Cuauhtémoc, Ciudad 
de México. 

01/12/2016 31112/2016 5,878,325.14 5,878,425.14 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 5,869,691.95 0.00 
10100%  00.01%  

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente de 	Liquidación 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

Resepolonado el 305817. 

noviembre y calle 5 de febrero, Colonia Centro, ADEFAS. 
AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 000 

Ampliación de una sección y tramo de la avenida Desierto de los 
Leones. 7,465,615.93 7,465,615.93 0.00 0.00 7,457,920.65 0.00 

10 OGOP-IR-L-4-054-16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

IRKON HOLDINGS, S.A. 
DE C.V. 

Proyecto integral 	a 	precio alzado y tiempo 
determinado para la arnPiaejón de una sección 
y tramo de la avenida Desierto de los Leones, 
ubicada 	en 	la 	Delegación 	Alvaro 	Obregón, 
Colonia Lomas de San Angel Inri, C.P. 01760, 
Ciudad de México. 01/12/2016 31/12/2016 7,465,615.93 7,465,615.93 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 7,457,920.65 0.00 
100.00%  0% 90.0  

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de  
ADEFAS. 
Recepclonado el 30ct-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2015 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de julio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD 

_I 

EMPRESA 	I 	DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADOCONTRATADO 
MONTO 

EjERCICIO 2016 
ECONOMiA ANTICIPOS 

CONVENIO PERIODO( 	- MONTO ESTIMACIÓN AVANCE ./. 

I 

CASO -- CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

iCiÓ TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Construcción del cuerpo poniente y ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azoato Abad, Tramo: Avenida Canal de Mirarnontes a 
Calzada de la Virgen. 

44,852,210.26 14,999,120.47 - 0.00 0.00 14,999,118.64 0.00 

11 

11 1300P-LPN-L-4-055-16 
RECURSOS 
FISCALES LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES, S A. DE 

Proyecto 	integral 	a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado para la construcción de! cuerpo 
comento y ampliación del lado unan,a en la 
vialidad José Azueta Abad. 	Tramo: 	Avenida 
Canal de Miramontes a Calzada de la Virgen. 
Delegación Coyoacán en la Ciudad de México. 01/12/2016 27/01/2018 42,222,317.08 14,800,000.00 0.00 

ANTICIPO 000 

0 00 14,800,000.00 0.00 
35,03%  35,03%  En proceso de Acta Entrega-Recepción, inism 

que se pagará en la modalidad de ADEFAS 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 00D 

12 DGOP-IR-L-5056-16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERIA, S.A. DE 
C V. 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto integral a precio 
alzado 	y 	tiempo 	determinado 	para 	la 
construcción del cuerpo poniente y ampliación 
del lado oriente en la vialidad José Amena Abad, 
Trame: Avenida Canal de Miramontes a C 
de la Virgen. Delegación Coyoacán en la Ciudad 
de México. 

01/12/2016 28/03/2018 2,629,893.18 199,120.47 000 

ANTICIPO 0.00 

0.00 199,118.64 0.00 7.57% 
7.52,%  a proceso de Acta Entrega-Recepción, mism 

quo se pagará en la modalidad de ADEFAS 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

Aplicación de pintura en 100 módulos de la Secretaria de Desarrollo 
Social 20,624,544.53 20,624,544.53 0.00 0.00 19,996,939.56 0.00 

13 OGOP-IR-L-1-076-16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

CONSORCIO DE 
INGE9IERiA CIVIL, S A 

• DE C.V. 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 	y 
Correctivo 	en 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Púbica 	el 	las 
Delegaciones: 	Gustavo 	A. 	Madero 	con 	9 
Módulos, 	Azcapotzalco 	con 	4 	Módulos, 
Cuajimelpa con 5 Módulos, Alvaro Obregón con 
15 Módulos Miguel Hidalgo con 6 Módulos, 
Cuauhtémoc con S Módulos. A precio unitario y 
tiempo determinado 

21/12/2016 31/12/2010 9,235,352.71 9,235,352.71 0.00 

ANTICIPO 0.00 

Recepclonado el 3-oct-1].  

0.00 8,987,978.12 0.00 100.00% 
97.32%  

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	liquidación 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

14 DGOP-IR-L-1-074-18 
RECURSOS 
FISCALES IR 

CONSTRUCTORA 
A. TANEMO, S. DE C V. 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 	y 
Correctivo 	en 	Módulos 	de 	Participación 

y 	Seguridad 	Pública 	en 	les 
Delegaciones: 	"Pan 	.." 	7 	Módulos, 
Xochimilco con 4 Módulos, 	Tlahuac con 	4 
Módulos, Iztapalapa con 10 Módulos. A precio 
unitario y hampa determinado. 

21/12/2016 31/12/2016 5,276,519.97 

0.00
Ciudadana 

5,276,519.97 0.00 

ANTICIPO 

0.00 5,118,221.60 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidas. 	Pendiente 	de 	Liquidación.  
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

15 000P-02-L-1-075-16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

MARTA ELENA 
GONZALEZ ROSALES 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 	y 
Correctivo 	em 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	en 	las 
Delegactonee: 	Benito Juárez con 6 Módulos, 
Magdalena Contreras con 6 Módulos, Coyoacán 
con 	7 	Módulos, 	iztacalco 	con 	4 	Módulos, 
Venustiano Carranza can 5 Módulos A precio 
unitario y tiempo determinado. 

2111212018 31/12/2018 5,275,406.40 5,275,406.40 

• 

0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 5,117,096.40 0.00 
100.00%  97.00%  

, 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	da 
ADEFAS. 
Recepclonado el 3-oet-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

15 DGOP-AD-L-5-088-16 
RECURSOS 
FISCALES AD 

BLOQUE INGENIERIA Y 
CONSTRUCCIÓN, S.A.. 

DE C.V. 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero para los trabajos de Mantenimiento 
Preventivo y Correctivo en 98 Módulos da 
Participación Ciudadana y Seguridad 	Púbica 
ubicados en las Delegaciones: Tlalpan con 7 
Módulos, Xochimilco con 4 Módulos, Tláhuac 
con 4 Módulos, Iztapalapa con 	10 Módulos, 
Coyoacón con 7 Módulos, 	Iztacalco 	con 4 
Módulos, Venustiano Carranza con 5 Módulos, 
Benito 	-"re. 	con 	6 	Módulos. 	Magdalena 
Contreras con 6 Módulos, Miguel Hidalgo con 6 
Módulos, 	Alvaro 	Obregón 	con 	15 	Módulos, 
Gustavo 	A. 	Madero 	con 	9 	Módulos, 
Cuauhtémoc con 6 Módulos y Azcapotzalco con 
4 Módulos a intervenir dentro del perímetro de la 
Ciudad de México, a precio unitario y tiempo 
determinado. 

27/12/2015 31/12/2016 837,265.45 

- 

837,265.45 000 

ANTICIPO 0.00 

000 773,643.44 0.00 100.00% 92.40% 

_ 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	so 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepclonado el 4-act-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de julio de 2016 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2015 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TER......., MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Rehabilitación a Escuelas de Educación Básica de la Ciudad de 
México. 52,371,322.41 52,371,322.41 0.00 0.00 50,421,38128 0.00 

17 000P-IR-L-1073-16 
RECURSOS 
FISCALES IR PROVEEDORA 

CONDADO, S.A. DE CV. 

Rehabilitación 	a 	4 	Escuelas 	(Paquete 	11. 
Integrado por: Sec. Diurna No. 169 "Carmen 
Serdán", 	Kinder 	Dr. 	Arnol 	Gesell. 	Primaria 
Carmen 	Serdán. 	Telesecundaria 	No. 	40, 
ubicadas 	en 	la 	Delegación 	Alvaro 	Obregón. 
Ciudad de México. a precio unitario y tiempo 
determinado. 

21/12/2016 31/12/2016 9,598,405.29 9,598,405.29 0.00 

ANTICIPO 000 

000 9,309,986.00 0.00 
100.00%  97.00%  

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación 
17115r113 	que 	se 	pagará 	en 	R 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepcionado el 19-sep-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

B DGOP IR L 1 072 16 RECURSOS 
FISCALES IR 

PROVEEDORA 
CONDADO, S.A. DE CV 

Rehabilitación 	a 	7 	escuelas" 	(Paquete 	2), 
Integrado 	por: 	Escuela 	Secundada 	111 
Alejandro Von Humbold, Primaria Josefa Ortiz 
de DomInguez, Secundaria 279 John Dewell, 
Primada Beatriz Ávila García, Primaria Valantín 
Vázquez Nava, Primaria Antonio Sollo López, 
Secundada 	Tea. 	60 	Francisco 	Javier 
Santamarina, en las Delegaciones Magdalena 

21/12/2016 31/12/2016 10,219,773.09 10,219,773.09 0.00 

ANTICIPO 0.00 

Recepcionado el 3-oct-17.  

000 9,913,152.36 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

19 000P-IR-L-1-078-16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

PROVEEDORA 
CONDADO. S.A DE C.V. 

'Rehabilitación 	a 	19 	Escuelas' 	(Paquete 	3). 
Integrada por: Escuela Primaria General Felipe 
Angeles, Primaria Profa Emma Godoy, Escuela 
Primaria 	Presidentes 	de 	México. 	Escuela 
Primaria América Latina, Primaria 	Estado de 
Jalisco, 	Primaria 	Mtro. 	José 	Vasconcalos, 
Escuela 	Primaria 	Trabajadores 	de 	Hierro, 
Primaria 	Obrero 	Mexicano, 	Escuela, 
Secundaria No 30 José Pagés Llergo, Escuela 
Secundaria N' 50 'Lázaro Cárdenas". Escuela 
Primaria 	Angel 	Anguiano. 	Primaria 	Antonio 
Casa, 	Escuela 	Primaria 	lacateopen, 	Escuela 
Primaria 	Francisco Sarabia, 	Escuela 	Primaria 
Aquiles 	Serdán. 	Escjela 	Secundaria 	263 
Deporte para todos, Jardín de niños Ponciano 
G. Padilla, 	Jardln de niños 	Doctor Rigobarto 
Pico M. 0501 1 M.601, Jardín de niños Florence 
L. Goodenough. en las Delegaciones Miguel 
Hidalgo 	y 	Azcapotzalco; 	en 	la 	Ciudad 	de 
México. A precio unitario y tempo determinado. 

21/12/2016 31/12/2016 9,597,679.40 9,597,679.40 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000 9,309,801.56 0.00 
100.00%  97.00%  

Trabajos 	concluido, 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	da 
ADEFAS 

AMORTIZADO 

Recepcionado el 3-oct-17.  

0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

20 DGOP-IR-L-1-0133-16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

DISTRIBUIDORA SAN, 

s.A• DE ". 

Rehabilitación 	a 	10 	escuelas' 	(Paquete 	9), 
Integrado por: 	Escuela Pnm. Amado Nervo, 
Prior. Enrique de Olavarria y Ferarria, Kinder 
Lic. Alejandro Ouijano, 	Prim. Tiacoquemecati 
Prima. 	Centro 	Urbano 	Presidente 	Miguel 
Alemán, 	Primaria 	Carlos 	A. 	Carilla, 	Primaria 
Chipre, Primaria José Joaquín Terrazas, Prirn. 
Insurgentes 	Bravo. 	Prim. 	Enrique 	Gallegos, 
ubicadas en las Delegaciones Benito Juárez e 
Iztapalapa, en la Ciudad de México. A precio 
unitario y tiempo determinado. 

24/12/2016 31/12/2016 10,444,835.85 10,444,835.85 

0.00  

aoo 

ANTICIPO 

000 10,131,090.84 0.00 misrna 
000 100.00% 97,00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	da 	Liquidación, 
que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

ADEFAS 
Recepcionado el 19-oct-17. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

21 DGOP IR L 1 082 16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

. 

DISTRIBUIDORA SAN, 
S.A. DE C.V. 

Rehabilitación 	a 	13 	escuelas 	(Paquete 	5). 
integrado por: 	Primaria 	Pedro 	María Anaya, 
Primaria República de Paraguay, Sec. Miguel de 
Cervantes Saavedra y Sec. No. 47 Tenochtitla. 
Primaria 	Juan 	Rulfo, 	Primaria 	Lic. 	Miguel 
Alemán, Primaria Pintor Diego Rivera, Primaria 
Plan 	Sexenal, 	Sec. 	Técnica 	No. 	18. 	Sec. 
Altepecalli, 	Primaria 	Democrática 	Alemana, 
Primaria 	Principado 	de 	Mónaco. 	Primaria 
Celerina Cano Palacio, Esc. Secundada No. 10 
"Leopoldo Anaya" Ubicadas en las delegaciones 
Benito Juárez, Milpa Alta, Tiáhuac y Venustiano 
Carranza, 	en la Ciudad de México, A precio 
unitario y tiempo determinado. 

22/12/2016 31/12/2016 9,805,878,14 9,805,878.14 100 

ANTICIPO 0.00 

0.00 9,512,032.48 0,00 100.00% 97.00% 
rnisma 
Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación. 

que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepcionado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

41 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte a131 de julio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD 

, 

EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016  
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO !VICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

'Supervisión Tecnica y Administrativa de los 
contratos referentes a los Trabajos de proyecto 
Arquitectónico y Estructural, para las cubiertas 
de (Membrana arquitectónica) y la Construcción 
de las mismas, ael corno la Rehabilitación a las 
Escuelas 	(Paquete 	S). 	Primarias. 	Merla ANTICIPO 0.00 
Epigrnenia Arriaga Salgado, Coyobrauhqui, Or. 
Francisco Vázquez Gómez. Samuel Salgada I. 
Moya, 	Emilio 	Portes 	Gil, 	Héroes 	de 
Churubusco, 	Semionovich 	Makarenco 	y 
Secundaria 157 Juan Amos Convenio, a precio 
alzado y tiempo determinado, ubicados en la 
Delegación Coyoacán. en la Ciudad da México; 

RECURSOS 
DISEÑO, 

CONSTRUCCIÓN Y 

Proyecta arquitectónico y estructural para las 
cubiertas de (Membrana Arquitectónica) y la 
Construcción de las mismas, AM 	como la 

Trabajos concluidos. 	Pendiente 	de Liquidación 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 

22 000P-AD-L-5-092-16 FISCALES AD  CONSULTORÍA MFD. 
SA. DE C.V. 

Rehabilitación 	a 	las 	Escuelas 	(Paquete 	7), 
Primarias, 	República 	de 	Finlandia, 	Wilfrido 

27/12/2016 31/12/2016 1,127,081.76 1,127,081.76 0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 1,121,227.00 0.00 100.00% 99.48% 
ADEFAS 
Recepolonado el 4-006-17. 

Masziew, Prof. Candelada Maria y Cervantes, 
Carlos Pellica, Xavier Vfilaurruba, Centenario de 
Juárez, Alfredo 	Resurto Gude. 	Prof. 	José 
Guadalupe 	Nájera 	Jiménez 	y 	Secundada 
Técnica No. 29. Xiutecuhtli, A precio alzado y 
tiempo 	determinado, 	Ubicados 	en 	las 
Delegaciones Coyoacán e Irtapalapa. en 	la 
Ciudad da México; Rehabilitación a 7 escuelas' 
(Paquete 2), Integrado por, Escuela Secundaria 
111 Alejandro Von Humbold, Primaria Josefa POR AMORTIZAR 000 

Ortiz de Domínguez, Secundaria 279 John 
Dewell, Primaria Beatriz Ávila Garcla, Primaria 
Valentin Vázquez Nava, Primaria Antonio Sollo 
López, Secundaria Tac. 60 Francisco Javier 

Supervisión Tecnica y Administrativa de los 
contratos 	referentes 	a 	los 	trabajos 	de 
Rehabilitación 	a 	4 	Escuelas 	(Paquete 	1), 
Integrada por, Sec. Diurna No. 169 "Carmen 
Sardán", 	Knder 	Dr. 	Arnol 	Gesell, 	Primaria 
Carmen 	erdánN, 	Telesecundaria 	No. 	40, 
ubicadas en la Delegación Alvaro ()bregó, 
Ciudad da México, a precio unitario y tiempo 
determinado.; 	Rehabilitación 	a 	19 	Escuelas' ANTICIPO 000 

(Paquete 3), Integrado por: Escuela Primaria 
General Felipe Angeles, Primaria Profa Emma 
Godoy. 	Escuela 	Primaria 	Presidentas 	de 
México, 	Escuela 	Primaria 	América 	Latina, 
Primaria 	Estado de Miza°, 	Primaria 	Mtio. 
José 	Vasconcelos. 	Escuela 	Primaria 
Trabajadoras 	de 	Hierro, 	Primaria 	Obrero 
Mexicano, Escuela, Secundaria No 30 José 
Pagés 	Llerga, 	Escuela 	Secundaria 	N' 	5 
"Lázaro 	Cárdenas», 	Escuela 	Primaria Angel  
Angulano, 	Primaria 	AnUnic 	Caso, 	Escuela  
Primaria 	Izcateopan, 	Escuela 	Primaria  
Francisco Sarabia, Escuela Primaria Aquiles  

DISEÑO, 
Desdén. Escuela Secundaria 263 Deporte para 
todos, Jardln de niños Ponciano a 	Padilla Trabajos concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 

23 DGOP-AD-L-5-091-16  16 
RECURSOS 
FISCALES 

AD 
CONSTRUCCIÓN Y 

CONSULTORÍA MFD, 
Jardín de niños Doctor Rigoberto Pico M. 0601 
M.601, 	Jardín 	de 	niños 	Florence 	L 

27/12/2016 1,577668.88 1,577168.88 0.00 AMORTIZADO 0.00 31/17/2016 misma 
100 1,124,091.04 0.00 100.00% 7125% 

que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 

SA. DE C.V. Goodanough, 	en 	las 	Delegaciones 	Miguel Recepclonado el 4-oct-17. 

Hidalgo 	y 	Azcapotzalco; 	en 	la 	Ciudad 	de 
México, A precio unitario y tiempo determinado 
Rehabilitación 	a 	10 escuelas' 	(Paquete 	4) 
Integrada por. Escuela Prim. Amado Nem 
Prim. Enrique de Olavarria y Ferarria. '<indo 
Lis. Alejandro Cluijano. 	Prim. Tlacoquemecatl 
Prima. 	Con. 	Urbano 	Presidente 	Miguel  
AemánN, Primaria Carlos A. CarilloO. Primaria 
Chipre, Primaria José Joaquín Terrazas, Prim.  
Insurgentes 	Bravo, 	Prim. 	EriqueE 	Gallegos,  
ubicadas en las Delegaciones Benito Juárez e 
Irtapalapa, en la Ciudad de México, A precio 
unitario y tiempo determinado; Rehabilitación a 
13 	escuelas 	(Paquete 	5). 	integrado 	por:  
Primaria 	Pedro 	Moda 	Anaya, 	Primaria POR AMORTIZAR 0.00 

República 	de 	Paraguay, 	Sec. 	Miguel 	de 
Cervantes Saavedra y Sec. No. 47 Tenochtitla 
Primaria 	Juan 	Rulfo, 	Primaria 	Lic. 	Miguel  
Alemán, Primaria Pintor llego Rivera. Primaria 
Plan 	Decenal, 	Sec. 	Técnica 	No. 	16, 	Sec.  
Altepecalli, 	Primaria 	Democrática 	Alemana.  
Primaria 	Principado 	da 	Mónaco, 	Primaria 
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Ing. Arq. - idro Tovar M dragón. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'Al" 

Cano Neria. 

Subdirector e CV,.. Succión de Obras Públicas "A2" 
Ing. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'A3" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de julio de 2016 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 51 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Museo Interactive Infantil 12tapalapa 527,185,523.79 3,042,932.91 0.00 0.00 3,042,929.96 0.00 

24 DGPE-LPN-2-012-16 CRÉDITO LPN 
SUPERVISORES 

TÉCNICOS. S.A. DE C.V. 

Supervisión 	de 	la 	Construcción 	del 	Museo 
Interactive paPa.  Infantil IcUpalapa. 

23/12/2016 30/09/2018 21,982,096.16 1,585,923.93 0.00 

ANTICIPO 000 

0.00 1,585,923.93 0.00 7.21% 7.21% 

Servicios en proceso de ejecución. 
El 	avance 	fisico 	y 	financiero 	corresponda 	a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 
En proceso de Revisión y autorización el Convenio 
de Ampliación en tiempo. 

_ 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 100 

25 DGPE-IR-2-013-16 CRÉDITO 
INGENIERÍA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO. S.A. DE C.V. 

Gerencia de proyecto para el Museo Interactive 
Infantil Irtapalapa, 

20/12/2016 01/07/2016 12,253,595.70 1,261,994.16 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000 1,261,994.16 0.00 10.30% 10.30% 

Servicios en proceso de ejecución. 
El 	avance 	Mico 	y 	financiero 	cor 	 a 
ejercicio que se reporta del contrato rnultianual. 
En proceso de Revisión y autorización el Convenio 
de Ampliación en tiempo_ 

IR
responde 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

26 DGPE-LPN-1114-16 CRÉDITO LPN 
GRUPO CORPORATIVO 
AMODHER, S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Museo 	Interachvo 	Infantil 
Iztapalapa. 

29/12/2016 30-03-2018 492,949,831.93 195,014.82 

_ 

0.00 

ANTICIPO 000 

ozo 195,011.87 0.00 0.04% 0.04% 

Trabajos en proceso de ejecución. 
El 	avance 	fisico 	y 	financiera 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato mi/Bemol, 
En proceso de Revisión y autorización el Convenio 
de Ampliación en tiempo. 

AMORTIZADO woo 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 1,297,910,265.44 292,672,550.26 0.00 0.00 204,288,479.93 0.00 

TOTAL CONTRATADO 

i 

TOTAL DE 
ECONOMÍAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

1,297,910,265.44 0,00 

ANTICIPO 0.00 

AMORTIZADO 28,530,506.64 
POR AMORTIZAR 116,185,494.11 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL

PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

204,288,479.93 0.00 

Secretarla de Obras y Servicio 
Dirección General do Obras Publicas 

Dirección de Censtrualón de Obres Públicas 1A1  

Av, Francisco del Paso y Troncos° No. 496 
Col. Magdalena MIshuca, C. P. 016860 

obrascrtgob.mx 

Tel.: 6764 -1416 	Ext. 212 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS CIUDAD DEMÉXICO 

Dirección General ce Obras Pjbli-as 
Direcc:cn die ConstruccIón de Obras Púbicas "R" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 
FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE JULIO 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
nON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN 

i:,,--,0cEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 

5 0 0 2 3 2 3 0 

TOTAL 5 0 0 2 3 2 3 0 

P 6 3 



C64 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras 

Públicas "6" 

OBRASFCR  Yi's.'.DE   SERVICIOS 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "B" 

NUMERO 

CASO 	CONTRATO 
PERIODO DE EJECUCIÓN 

INICIO 	TÉRMINO 
MONTO 

CONTRATADO 

Al 31 de julio da 2018. 
MODALIDAD EMPRESA 

DGOP4R-L-1-034-16 
IR 

rsetil de GV Gmpo Ve
Ingenieria S.A. de C.V. 

Rebabikación a Escuelas 	cación de Educación 
Básica en. Delegacien excauntalco 

o.,_,,,,,,,„,s  3.,-.„1. 
6,20084404 

ANTICIPÓ 0.00 

NA NA NA 0.00 6,189.1139.39 100.00% 99.44% Recepcionado y liquidado AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

2 OGOP-IR,L..1.035-16 IR '.."'"" ' E''''''''''' 
Mucar SA de C.V. 

Rehabilitación e Escualas de Educación 
BásPa en te Delegación Gusta. A 
Madera (Nade) 

01-Nov-16 31-01416 10113.997.78 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 9,8134013.60 231.684.18 100% 97.71% Prricesó N liquidación AMORTIZADO PRO 

POR AMORTIZAR 0.00 

DGOP-1(6.1-1.637-16 IR Esoodern S.A. d. c.v. Rjr.irn`,.%":.::rnl,r.' 7.1,":"'"' 131-Nov.le 314)1c.16 11,757.01606 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 11751.244.28 1772.08 100% 99.93% Receucionado y ilciddiado AMORTIZADO O. 

POR AMORTIZAR 0.00 

4 0G0P-IR-L-14336.18 IR Can'"*".  ' 
o, 
..m.  

S A de C.V. 

Rahabielación a Escuelas da Educación 
Besice en ha Delagecionas Coyoacen, 
)(achimero, Tiehtiec y Milpa Alta 

01-Nov.16 31-13,18 9.846.005 80 

ANTICIPO 0.00 

NA En procedo de recepción  
NA NA 8.55.1721.25 10693.04 100% 69138% AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 DGOPAR-L-1-039-16 IR ConNuclora Pigma 
S.A. da C.V. 

Conclueión de L1 Primera Etapa rIM 
Edificio 1/11  en le Escuela Secundaria No. 

511Protesor Carlos Bonitas Delorrne", 
ubicada en Calle Nidos Neme. de 
Cheputlepec No. 101 Col. Postal 

Delegac6n Benito Juárez C.P. 03410. 

01-Nov-16 
3„0„., e  

6,938032.06 

ANTICIPO 000 

NA NA NA 6,700320.77 235331.28 100.00% 9660% En proceso c. recepción AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

6 OGOP4R-L-1-041-16 IR 
Desarrollo de Proyoolos 
Especialidades S.A. de 

C V. 

Rehabileacien a Escuelas da Educación 
BASA. en la Delega.. Vonustiano 

Carnaza siendo estas: JaIdin da Nióos .,,,,...,. 0,,,, ,..,0.nt. 	..,,.,..,..., 

las Primarias Abel Gómez Olivas y Felipa 
009e1N. 

.....„,„., e  
e1 

T.,..,,,ie-i, 
11,903.528.95 

ANTICIPO 000 

NA NA NA 11646.09834 000 9000% 99.50% En proceso de liquidacBn y finiquito AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES 	1  AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMA, ,  1 FÍSICO FINANCIERO 

48.768.89844 6,653130.17 S. 9600% 97.63% 
1 	i 

EUSIVAVOILIÑOZ CALDERÓN 

SUBDIRECTOR DE CÍCIRSJRU CIIP1,1 DE OBRAS PÚBLICAS "Br 

• \ 

ANTIOPOS ESTIMACIÓN AVANCE % CONVENIO (PERIODO- MONTO) 
ECONOMIA OBSERVACIONES INICIO 	TÉRMINO 	MONTO PAGADA 	EN TRAMITE FINCO 	FINANCIERO 

RAS PUBLICAS B CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS -132' 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

55,784.447 07 : 

ANTICIPO 000  

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 



01:31,AS 
	

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICQ 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE JULIO DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN VIO FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 7 15 7 15 0 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2015 

   

   

   

 

SOBSE  

 

  

   

C X 

CURTE Al 31 DE JULIO DE 2018 

ROMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
conn-Rxm 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOs 

 CONVENIO I NERIODCUIDNITO1 AVANCEoo ESTIMACIÓN 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 

1 OGOP-AD-L-1-005-18 LOCALES AD 

PROYECTOS DE 
INGENER1A Y, 

C OINNTSEUGI-RTAT " 

EMPRESARIAL 
S A DE C V 

ESTUDIO 	GEOTÉCNICO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA, UBICADO EN LA 15 DE 
SEPTIEMBRE 	SIN 	NÚMERO, 	ESQUINA 	CON 	MARIANO 
ESCOBEDO, COL. CORTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA DE 
MORELOS. 

13-ago-16 11-sep-18 $555,185.12 $558,185.12 SUD 

ANTICIPOS N/A 

NIA N/A N/A $196,411.07 60.00 100.00% 35.33% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR RÍA 

2 DGO P-AD- L-5-011-16 LOOAEE8  AD 
ARQUITECTO 

ALFREDO 
TORRES MUELAS 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTRURAL, DISENO 

25-ago-18 29-41-15 $1296,14231 51,298,14231 

N1A 
 

N/A 
 

0.00 

ANTICIPOS 

N/A N/A N/A $1,253,591.12 $o.Do 100.00% 96,72% 

AMORTIZADO N/A URBANO 	Y ARQUITECTÓNICO 	E 	INSTALACIONES 	EN 	LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIO SUPERIOR "JOSÉ REVUELTAS SANCHW, 
UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA NÚMERO 71, COLONIA EL 
PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA DE LA CIUDAD 
DE MÉXICO 

POR AMONEDAR 

.. 	. 
000P-AD-L-5-01J--  15 

_ 
I-OCALEE A D 

SARMIENTO Y 
ASOCIADOS 

INGENIERÍA S A 
DEC V 

TRABAJOS DE SUPERVISOR Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 451, ENTRE CRECER 
ROO EO 	Y 	CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN TZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO 

8_ 	18  
''P- 

31_4i8.18  61,663,894.48  61,883.894.48  0.0, 

ANTICIPOS NIA 

N/A N/A N/A $1,573,993.6B $0D0 100.00% 99.41% 

AMORTIZADO SIR 

POR AMORTIZAR SIR 

4 DGORAD-L-5-014-16 LOCALES A O 
1Np PEDRO 

REARMADO 
VILLAFUERTE 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
IZTAPALA 	III, 	UBICADA EN AVENIDA VALLE 	DE MÉXICO, 
MANZANA 481, ENTRE CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR. 
COLONIA MIRAVALLE, DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE 
MÉXICO 

9-36p-I5 31-dic-15 $131,450.04 $131,450.54 

NIA 
 

0.00 

ANTICIPOS 

N/A N/A PITA 5114,553.03 60.00 100.00% 87.15% 
. 
• 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR 

• 
' 

NOE 

5 DGOP-AD-L-5415-15 LOCALES a o 

ICAPSA 
ARPOLU,„ E  

IEZIlla 
s q DE c y 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTRURAL, DISEÑO 
URBANO 	Y ARQUITECTÓNICO 	E 	INSTALACIONES 	DE LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 481, ENTRE CALLE 
RODEO 	Y 	CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO 

10-333-15 2B-dic-16 $474.976.30 $474.9713.30 

NtA 
 

0.00 

ANTICIPOS 

N'A MÍA N/A $455,501.95 60.00 100.00% 98.03% 
....\ 

"11  

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

6 DGOP- IR- L-3-016-18 LOCALES IR 

INGENIERIA 
INTEGRAL 

CONSULTORES 

ME)WD. E A DE  
C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS SANC1-1¢', 
UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA N' 71, COLONIA EL PARQUE, 
DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA . 

22-sep-18 30-dic-18 $3,491,741_17 $3,491.741.17 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $3,360,543.92 $51,633.44 100,00% .96.24% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

7 DGOP-IPN-L-1-024-15 LOCALES L P N 
IRNON 

HOLDINGS, S A 
DE C V 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR "JOSÉ REVUELTAS 
SANCHEZ", UBICADA EN SISAR Y RIVIROSA NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA 

5-oct-15 31-dlo-15 $52345,323.52 562,343323.82 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $E51,948,214.44 $0.00 100.00% 99.36% 

AMONEDADO PIJA 

POR AMORTIZAR N/A 

B DGOP-LPN-L-1-028-113 LOCALES L P N 
GRsUAPT3OEKcOP,IL, 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE .EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, 
UBICADA EN AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 461. ENTRE 
CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA. 

24-sople 31-0ic-15 $28,042,825.03 $26,042325.03 0.00 

ANECIPOS N/A 

N/A N/A N/A $24,805,540.80 $0.00 100.00% 87.75% 

AMORTIZADO SIR 

POR AMORTIZAR N/A 
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LISIADA 

CORTE AL 31 DE JULIO DE 2010 

CDt1X 
5V.  .1M 0/5 	 29 5.191,5.  

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2019 

SOMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO ir, 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2019 
ECoNOMIA ANTICIPOS  IPER1000.13ONTO) AVANCEipoS ESTIMACIÓN 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO TOTAL INICIO TÉRMINO MONTO sAGACIA EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 

9 1300P-LPN-L-5-0311-15 LOcALEs L p N 

r 

ARGUIPO, S C 

PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA', 	UBICADO 	EN 	15 	DE 
SEPTIEMBRE 	S/N, 	ESQUINA 	CON 	MARIANO 	ESCOBEDO, 
COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA MORELOS. 

11-oct- 15 23-dic-17 51 D785,520.33 $5.237,055.55 

NíA 
 

0.00 

ANTICIPOS N/A 

N" NIA N/A $15,303,887.07 $0.00 8144% 81.48% 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR N/A 

15 DGOP-LPN-L-4-031-15 Loe,. L P N CODA°, S A DE 
c v 

PROYECTO 	INTEGRAL 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
LABORATORIO DE MATERIALES PARA VERIFICAR LA CALIDAD 
DE LA OBRA PÚBLICA DE LA CONTRALORIA GENERAL DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO. 

12-oct-15 
• 

30-dio-18 $32,735.401.02 $32,738,401.02 0.00 

ANTIC5POS 9.1321520 91 

N/A N/A N/A 532,739,401.02 $0.05 100.00% 100.00% 

AMORTIZADO 9 821.529 31 

POR AMORTIZAR 000 

11 DGOP-AD-L-5-033-18 LOWAYES A O 

ING RAFAEL 
JULIO CÉSAR 
CONTRERAS 

SORRAY0 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
'JOSÉ REVUELTAS SANCHW, UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA 
NÚMERO 71, COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO 
CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO. 

1-nov-15 30-dlc-16 $295,224.14 $295,224.14 0.00 

ANTICIPOS NIA 

N/A N/A N/A $182.557.52 $0.00 

NIA  
10 0.00% 51.87% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR 

12 OGOP-AD-L-5-043-15 LOcALES AD 
AROIJOINETCEOG, S A 

SUPERVISIÓN 	DEL 	PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA 

UBICADO EN AV.15 DE hEPTIEMBRE SIN, COLONIA PUEBLO 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA. EN LA CIUDAD DE 
MÉXICO. 

1-nov-15 

CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA,  
31-dIc-17 51,821,311.49 5200,157.35 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A 	• N/A N/A 5572,147.96 50.00 71.35% 31.41% 
.., 

/ 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR N/A 

13 DGOP-IR-L-5-1348-15 Loc.,. I R 

CONSULTORIA 
INTEGRAL ES 

INGENIERIA S A 
DE C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA, 
UBICADO 	EN AVENIDA 15 DE SEPTIEMBRE SIN, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA. 

1-dIc-18 31-dic-17 $11,512,571.79 $570,751.77 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A RÍA NIA $5,215,299.84 $0.00 59.99% „....0 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR 

54.00%  
N/A 

14 DGOP-AD-L-5-051-15 LOCALES A O 

ING RAFAEL 
JULIO CESAR 
CONTRERAS 

BORRAYD 	. 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIÓN ELÉCTRICA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUJIMALPA, 
UBICADO 	EN AVENIDA 15 DE SEPTIEMBRE S/N, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA. 

1-dIc-15 31-dio-17 $999,198.94 $55,387.50 

N/A 
 

0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 855,387.50 $0.00 58.40% 5.55% , 7, 

AMORTIZADO 

, 

POR AMORTIZAR NIA 

5  DGOP-LPN-F-2-059- 16 

. 

FEDERALES L P N 

PROMOTORA Y 

D 
REAS ARROLLADO

5 A DE C V 

'CONSTRUCCIÓN DEL HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA', BAJO 
LA MODALIDAD DE PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO, 
UBICADO EN CALLE 15 DE SEPTIEMBRE SIN, ESQUINA MARIANO 
ESCOBEDO, COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA 
DE MORELOS, CIUDAD DE MÉXICO' 

15-dlc-16 31-dic-17 $287,534,45175 $1,955,193.95 0.03 

ANTICIPOS ANA 

N/A NIA NIA 574723. $4,,81 .00 $0 .89% 15 1A2% 
ANTICIPADA. 
ESTA OBRA TUVO UNA TERMINACIÓN 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR NiA 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOM1AS TOTAL DE ANTICIPOS 

139,140,773.18 000 ANTICROS 9.92152o91 
nmonranno 982152031 

POR AMORTIZAR 000 

ING. EDWIN JIMÉNEZ 
SUBDIRECTOR DE CON 	 ERAS PÚBLICAS "C2' 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO 	FINANCIERO 
152,782,137.24 51,933.44 85.80% 	59.04% 

lo 	(367 CCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "C3" 
NG. MA 
SUBDI 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

8'. SESION ORDINARIA 2018 

5.8. Avance de los contratos del Ejercicio 2017 

..- 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2017 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 31 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

11 7 0 0 18 0 18 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

4 4 0 0 8 0 8 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

14 0 0 10 4 10 4 0 

TOTAL 29 11 0 10 30 10 30 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, ONCE SON ADJUDICADOS ESTE 2017, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADO EN EL 2014 Y 6 CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, SEIS CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESODE EJECUCIÓN,12 CONCLUIDOS.  
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

FECHA DE CORTE 31/07/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 11 7 0 0 18 0 18 0 

TOTAL 11 7 0 0 18 0 18 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, ONCE SON ADJUDICADOS EN 2017, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SEIS DE 
CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, SEIS CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN, DOCE CONCLUIDOS. 

Ing. Arq. Is • ro Tovar Mondragón. 	 Ing. Jose ejandro Cano Neria. 	 Ing. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras 
	

Subdirector de Construcción de Obras 
	

Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 
	

Públicas "A2" 
	

Públicas "A3" 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

DMX 
CIUDAD DE MEXICO 

Corte al 31 de Julio de 2018 

NUMERO 

. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE PISICO FINANCIERO 

Construcción del Tribuna de Justicia para Adolescentes. 604,228,898.51 176,509,711.69 0.00 13,232,970.15 120,939,255.64 0.00 

OGOP-AD-F-1-034-14/REV3 

CRÉDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS, 

• 

AD 
GRUPO CONSTRUCTOR 

EJA, S A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicie 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero 	Mundial Número 	76, 	Colonia Véraz 
Narvade, Delegación Benito Juárez, Ciudad de 

M'''''' 
26/11/2014 30/06/2018 570,139,718.64 161,803,445.13 0.00 

ANTICIPO V 00 

01/12/2017 30/08/2018 0. 00 106,232,989.08 0.00 19.04% 
18 . 63%  

El avance laico y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato multarme'. 
Avances conforme a nueva reprogramación con 
fecha de terminación al 30 de junio de 2018 

AMORTIZADO 410 78.179.76 

POR AMORTIZAR 75,107,314.35 

2 OGOP-AD-L-5-001-16/REV CREDITO AD 
INGENIERIA MAS 

ARQUITECTURA, S.A. 
DE C.V. 

Supervisión técnica y de control administrativo y 
financiero para la Construcción del Tribunal de 
Justicia para adolescentes del Distrito Federal, 
ubicado en avenida Obrero Mundial Número 76, 

". 
Colonia 	Veraz 	Narvarte, 	Delegación 	Benito 
Juárez, en la Ciudad 

20/04/2016 30/09/2011 34,089,179.87 14,706,266.56 DOO 

ANTICIPO 0.00 

21109/2016 30/09/2018 13,232,970.15 14,706,266.56 0.00 43.14% 

' 

43.14%  
El avance 	t'Isla" 	y 	financiero corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual 
En base al Convenio de ampliación en importe y 
plazo al 30 de septiembre de 2018 

AMORTIZADO atm 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construccion del cuerpo poniente y ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azuela Abad, Tramo: Avenida Canal de Miramontes a 
Calzada de la Virgen. 

44,852,210.26 23,655,249.07 0.00 0.00 23,655,249,07 0.00 

3 DGOP-LPN-L-4-055-16/REV 
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO 
LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES. S.A.DE 
C.V. 

Proyecto integral a 	precio alzado y tiempo 
determinadb para la construcción del cuerpo 
poniente y ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azueta Abad, Tramo: Avenida 
Canal de Miramontes a Calzada de la Virgen. 
Delegación Coyoacán en la Ciudad de M 

01/12/2016 

, 

27101/2018 42,222,317.08 

• 

22,766,097.47 0.00 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 31/01/2018 0.00 

• 

22,766,097.47 0.00 53.92% 
En 	proceso 	de 	Acta 	Entrega-Recepción 	y 
Liquidación 

l 

AMORTIZADO 53.92% 
 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

4 OGOP-IR-L-5-056-16/REV 
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO 

si 

IR 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIER'A, SA. DE 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto integral a precio 
alzado 	y 	tiempo 	determinado 	para 	la 
construcción del cuerpo peniente y ampliación 
del lado oriente en la vialidad José Azueta Abad, 
Tramo Avenida Canal de Mir 

01/12/2016 28/03/2018 2,629,893.18 889,151.60 0.00 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 31/01/2018 0.00 889,151.60 0.00 33.81% 33.81% 
En 
Liquidación

proceso 	de 	Acta 	Entrega-Recepción 	y 
 

AMORTIZADO 0.190 

POR AMORTIZAR 0.00 

w- 900 .1:i0 071 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de julio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Museo Interactivo Infantil latapalapa 527,185,523.79 97,878,694.79 0.00 0.00 74,506,364.62 0.00 

5 DGPE,LPN-2-012-16/REV CRÉDITO 
LPN  

SUPERVISORES 
TÉCNICOS, SA. DE C.V. 

Supervisión de la 	Construcción 	del 	Museo 
Interactive Infantil Iztapalapa. 

23/12/2016 30/04/2018 21,982096.16 7,070,83207 000 

ANTICIPO 0 IDO 

000 7,070,832.07 0.00 32.17% 32.17% 

Servicios en proceso de ejecuci6n. 
El avance Esico y financiara corresponda a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 
Se 	encuentra 	en 	proceso 	de 	revisión 
autorización 	el 	Convenio 	de Ampliación 	de  
Tiempo. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

6 OGPE-IR-2-013-16/REV CRÉDITO IR 
INGENIERIA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, S.A. DE C.V. 

Gerencia de proyecto para el Museo interactivo 
Infantil iztapalapa. 

26/12/2016 01/07/2018 12,253,595.70 6,398,889.44 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 6,398,889.44 0.00 52.22% 52.22% 

Servicios en proceso de ejecución. 
El avance fisco y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato multan. 
Se 	encuentra 	en 	proceso 	de 	revisión 	y 
autorización 	el 	Convenio 	de 	Ampliación 	de 
Tiempo. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 DGPE-LPN-1-014-16/REV CRÉDITO LPN 
GRUPO CORPORATIVO 
AMODHER, S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Museo 	Intelectivo 	Infantil 
iztapalapa 

29/12/2016 30-03-201a 492,949,631.93 84,408,973.28 0.00 

ANTICIPO 0.00 

18/10/2017 31/05/2018 0.00 61,036,643.11 0.00 12.63% 12.38% 

Trabajos en proceso. 
El 	avance fisico y financiero corresponde a 
ejercicio que se reparta del contrato multianual. 
Se 	encuentra 	en 	proceso 	de 	revisión 	y 
autorización 	el 	Convenio 	de Ampliación 	de 
Tiempo 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vialldedes 	Primarias del 
Distrito Federal. 18,498,678.37 18,498,678.37 0.00 0.00 17,209,402.66 2,035.80 

8 DGOP-IR-L-1-015.17 RECURSOS FISCALES IR 
PLATINO INGENIERIA, 

S.A. DE C.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 12 
puentes 	peatonales 	ubicadas 	en 	diferentes 

impactos 	de 	accidentes 	y 	P"."..  
oiqdadqp. 

14/102017 31/12/2017 

puntos de I.Ciudad de México, derivado por  

3,437,326.08 3,437,328.08 000 

ANTICIPO 000 

000 3,014,106.88 0.00 100.00% 87.69% 

	

Trabajos 	en 	concluidos, 	pendiente 	de 

	

. 	. 	. recepcionar y liquidar. 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

9 DGOP-IR-L-1-020-17 RECURSOS FISCALES IR 
RK DISEÑO Y 

CONSTRUCCIÓN, S.A. 
DE C.V. 

Mantenimiento conectivo y preventivo de 3 
elevadores y 13 puentes peatonales ubicados 
en diferentes puntos de la Ciudad de México, 
derivado 	porpeticionesclId.d.".• 
Dependencias Oficiales y reportes ciudadanos 
realizados mediante el Sistema de Atención del 
072. 

13/102017 31/12/2017 3,594,975.62 3,594,975.62 

0,00  

0.00 

ANTICIPO 

0.00 3,529,250.12 0.00 100.00% 98.17% Trabajos 	en 	concluidos, 	pendiente 	de 
recepcionar y liquidar. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

O DGOP-IR-L1-021-17 RECURSOS FISCALES IR 

ARQUITECTURA, 
PROYECTOS, 

INGENIERIA, SA. DE 

Construcción de des rampas, mantenimiento 
correctivo y preventivo de 5 puentes peatonal. 
ubicados en diferentes puntos de la Ciudad de 
México, 	derivado 	por peticiones 	ciudadanas, 
Dependencias Oficiales y reportes ciudadanos 
realizados mediante el Sistema de Atención del 
072. 

13/10/2917 31/12/2017 5,559,188.57 5,559,188.57 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 4,911,855.28 0.00 90.00% 88.36% Trabajos en proceso. 

. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

11 OGOP-IR-L-1-023-17 RECURSOS FISCALES IR CONSTRUCCIONES. 
SA. DE C.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 11 

puntos de la Ciudad de México, derivado par 
peficiones ciudadanas, Dependencias Oficiales 
ys.rteeczadedseActeiudnadjnnodsel ore7a2fizados mediante el 

28/10/2017 31/12/2017 

puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes ANTICIPO 

2,321,954.40 2,321,954.40 0.00 

000 

0.00 2,173,978.45 0.00 100.00% 93.63% 

	

Trabajos 	en 	concluidos 	pendiente 	de 

	

. 	. 	. 	' malician. y liquidar. 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

12 DGOP-AD-L-2-030-17 RECURSOS FISCALES AD 

DISEÑO Y 
SUMINISTROS 

ESPECIALES PARA 
PUENTES. S.A. DE C.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo 	de 	5 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de la Ciudad de México, derivado por 
impacto, 	reportes 	.1.1."1°. 	..h..  
mediante el Sistema de Atención del 072 y 
Dependencias Oficial.. 

15/110017 31/12/2017 1,799,622.03 1,799,622.03 

0.00  

0.00 

ANTICIPO 

100 1,796,640.01 0.00 100.00% 99.83% concluidos pendiente 	de 
Trebejen 	en 	 '  recepcionar y liquidar. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

13 OGOPAD-L-2-031-17 RECURSOS FISCALES AD 
SIGMA GDS, S.A. DE 

Mantenimiento correctivo y preventivo 	de 7 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de la Ciudad de México, derivado por 
peticiones ciudadanas, Dependencias Oficiales 
Y reportes ciudadanos realizados mediante el 
Sistema de Atención del 072. 

15/11/2017 31/1212017 1,785,609.67 1,785,609.67 

0.00  

' 	0.00 

ANTICIPO 

0.00 1,783,571.92 2,035.80 100.00% 99.89% Trabajos 	en 	concluidos, 	pendiente 	de 
recepcionar y liquidar. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

i4013jj Or12 
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Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Drección da Construcción de Obras Públicas 'A' 

Av. Francisco del Paso y Troncoso No. 099 
Col. Magdalena 10Oloscs, C. P. 0157150 

obraa.df.9ob.ms  

Tel.: 5704 -1416 	Ext. 212 

‘.) 	3  

Ing. José Alejandro Cano hieda. 	 Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas "A2' 	 Subdirector de Construcción de Obras Publicas 'AY 

Ing. Arq. I ro Tova Mond 
Subdirector de Construcción 05 Obras 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de Julio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERÍODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TPAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Mejoramiento del suelo conforma al estudio de mecánica de Suelos 
ama carretera XochimIlco Tulyelmalco. 14,928,049.34 14,928,049.34 0.00 0.00 14,842,997.61 0.00 

14 DGDPAD-L-2-E20-17 FISCALES RECURSOS 
IMPULSORA DE  

Mejoramiento del suelo conforme a los estudios 
de mecánica de suelos asi 	como trabajos 
preliminares y mitigación de nesgoan la zona 
compren olida 	de 	la 	carretera 	Xochimilco- 

ANTICIPO 0.00 

Trabajos en concluidos, en proceso de realizar e AD DESARROLLO 
INTEGRAL. SA. DE C.V. lTaucalyelibeu

e D
alcoidenr.el,trer de la calle Cocoxochitl a 

13/112017 31/12/2017 14,217,189.85 14,217,189.85 0.0D AMORTIZADO 0.00 0.00 14,203,575.37 0.00 100.00% 99.90% cierre administrativo . pendiente de recepcionar y 
liquidar. 

POR AMORTIZAR 0.00 

Supervisión para el Mejoramiento del suelo 

15 DGOPAD-L-3-E21-17 RECURSOS FISCALES AD 

COORDINACIÓN 
TÉCNICO 

051 como t'rabb'ejO'sh.pdrebli'milnearrne'Zr rnt daceiósrdoes  
riesgoen la zona comprendida de la carretera 13/11/2017 31/12/2017 710,859.49 	- 

ANTICIPO 0.00 

Trabajos en concluidos, en proceso de realizar e 
ADMINISTRATIVA DE 
OBRAS. SA. DE C.V. 

Xochimilco-Tulyehualco en el tramo de la calle 
Cocoxochid ala calle Desidario Peña. 

710,859.49 0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 639,422.24 0.00 100.00% 89.95% cierre administrativo . pendiente de recepcionar y 
liquidar. 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción de la Fábrica de Arte y Oficios Cosmos (2a Etapa) 16,954,709.07 20,345.65 0.00 0.00 0.00 0.00 

Segunda etapa de construcción de la "Fábrica 
de Arte y Oficios Cosmos", ubicado en Calzada ANTICIPO 0.00 

16 RECURSOS FISCALES 
MULTINACIONALES México-Tacuba. niimmero 14, Colonia Tlaxpana, 

en N Delegación Miguel Hidalgo, Ciiudad de Trabajos concluidos. 000P-LPN-F-4-035-17 LPN MARTÍNEZ GREY, S.A. 
DE C.V. México.  

31/12/2017 30/03/20113 16,954,709.07 20,345.65 0.00 AMORTIZADO 0.00 000 0.00 0.00 0.12% 0.00% En etapa de coreccion de detalles. 
Pendiente de Recepcionar y Liquidar. 

POR AMORTIZAR DCO 

Demolición y retiro de escombro del edificio de Génova No. 33 759,336.00 759,336.00 0.00 0.00 0.00 748,91780 

Demolición y retiro de escombro del edificio de : ' 
11 nivelas con daños mayores en Génova 833 ANTICIPO 0.00 

INGENIEROS CIVILES Y 
Trabajos concluidos. 17 DGOP-AD-L-2-E03-17 RECURSOS FISCALES AD ASICOADOS, DA. DE 16/102017 31/12/2017 15,186,720.00 15,186,720.00 0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 0.00 15,168,661.80 100.00% 0.00% En proceso de realizar el cierre administrativo, 
pendiente de Recepcionar y liquidar. 

POR AMORTIZAR aoo 

Supervisión de demolición y retiro de escombro 
del edificio de 11 niveles con danos mayores en ANTICIPO 0.00 

COORDINACIÓN DE Génova k33 

18 DGOP-AD-L-3-E04-17 RECURSOS FISCALES AD INGENIERÍA Y 
16/10/2017 31/12/2017 759,336.00 

Servicios concluidos. 
ARQUITECTURA 

MONTAÑO, SA. DE C.V. 
759,336.00 0.00 AMORTIZADO 0.00 000 0.00 748,917.90 100.00% 0.00% En proceso de realizar el cierre administrativo, 

pendiente de Recepcionar y liquidar. 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 1,227,407,405.34 332,250,084.91 0.00 13,232,970.15 251,153,269.80 750,853.70 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
1,227,407,405.34 0.00 AMORTIZADO 41,078,179.76 

POR AMORTIZAR 75,107,314.35 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL  
PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

251,153,269.60 750,953.70 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "E" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE JULIO 2018. 

1 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 

4 4 0 0 0  
8 0 8 

TOTAL 4 4 0 0 8 0 8 0 



TOTAL 
CONTRATADO 

ET.OT,,AL.ILE TOTAL DE ANTICIPOS 

13,504,144.046 11 O DO 
ANTICIPO 5,966,247.01 

MSORTIZADO 5,010,647.81 

POR AMORTIZAR 0. 

IlL rector de Construcción de Obras Pública. .711.  

TOTAL DE ESTMACIONES AVANCE GENERAL AL PERÍODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

640,169.6.21 30204.106 00 0.01 0.74 

_ 
Ing . Enlabio 	1,14d,.z Calderón 

Subdirector dArr"Crona tsvcción 13e -.Obras Públicas '03' 
I 	1 	1, 

:-Y1 
OBRAS SERVICIOS 

Ofrece/én General de Obr. Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas .13" 

INFORME DE AVANCE Físico PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS 13" 

Al al de ¡aun ae zD1 
NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
PERIODO DE EJECUCIÓN MONTO 

CONTRATADO ECONOMIA ANTICIPOS 
CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCEN 

OBSERVACIONES CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

OGOKR-F-4-011-17 5 IR 
REM ReIngenleria 
Ecológica S.A. de 

Proyecto Integral pare la conformación del 
Lago Artificial (Centro Deportivo de ActMdades 

Acuatices Ciudad de México) primera etapa. 
10-a0o-17 07-non-17 9081244.99 

0.00  

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 9,988,244.99 000 10000% 101100% 
AMORTIZADO 

POR AMORTIZAF 0.00 

2  500P-LPN-F-14077- 
8 

5  
LPN 

MC Ginnle 
Empresarios, S.A. en 
participación conjunta 

con Ingeniarla y 

'Restauración y RehaNlitación de CrujIa 
Efislente e integración de edificación para la 
creación del Centro de Nierttlituralidad de la 

Ciudad de México.  

23-dic-15 2501-17 29,691,739.05 

ANTICIPO 5638,347.81 

23-dio-18 20-010-17 6.000,000.00 35,691,73905 0.00 100.00% 100.00% AMORTIZADO 5.938,347.81 

POR AMORTIZAF 0.00 

3 DGPE/PPS/01 /2013 1 LPN 
°l'ere"' y  

Mantenecera del
del 

Cir.. Interior, S.A. 
' 

de C.V. 

Prestación de servicio a largo plazo para el 
'Mejoramiento Urbano y Manlenimiento Integral 

Circuito Interior de la Ciudad de México, 
que incluye la Implementación de Soluciones y 

Adecuaciones Viales-. 

29-Nov-13 31-D1c-2025 6,211,410,416.00 

ANTICIPO 0.03 

29-nov-13 31-ego-27 771024,983.49 53619139383 0.00 58.33% 54.61% 

encuentran referidos a lo 
programado para ejercerse en el 

2018, el monto programado a 
e}ecer financieramente es de 

$980,090644.00 considerados 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAF 000 

4 DGPE-LPN-2-002-113 

• 

1 LPN 

Dirección en 
Ingeniarla y 

Arquitectura Integral, 
S.A. de C.V. 

Apoyo Técnico-Adminislceivo para llevar a 
cabo el seguimiento, control, análisis y 
coordinación de los procedimientos da 
adjudicación, análisis de propuestas, 

evaluación y contratación de la Obra Pública, 
revisión de precios unitarios mdraordinarios, 
orad. excedentes de volumen y ajuste de 

costos (en su caso), para la construcción del 
corredor  vial para el Transpone Público Linea 5 
Metrobús, segunda etapa, en el eje 3 oriente en 

el tramo de San Lázaro a la Glorieta de 
Vaquera°. 

.14.-16  31_,,,,,,, 
20,700,000.51 

ANTICIPO 0.00 

In-roce-12 31-6,16 16206.734.67 10.453903.36 674,267.76 76.78% 7102% 

Convento mor...o en monto y 
palazo, 	deriv 	de reconocimiento 

ensión total y temporal del 
Novicio. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAF 000 

5  DGPE-SBCC-2-015- 
18 

2 
IR 

Bufete de 
Construcciones Delta, 

S.A. de C.V. 

Supervisión Técnica, Administrativa y 
Financiera para la 'Construcción del Corredor 

Vial para el transporte público Linea 5 
Metrobús segunda etapa, en el Eje 3 Oriente 

en el tramo de San Lázaro a la Glorieta de 
Vaqueritos.. 

03-Abr-17 133-Nov-111 105,377,27882 

ANTICIPO 0.00 

176,17 31-dic-16 92,963.396.26 20.956.756M 0.00 68.57% .,., 
"'"" 

Convenio modilicalode en mor. Y 
plazo, der... de reconocimiento 
de suspensión Mal y temporal del 
servicio. 

AMORTIZADO 0_00 

POR AMORTIZAF 0.00 

6 
DGOP LPI F 1-009- 

17 
2 1_191 

Gami Ingeniarla e 
Instalaciones, S.A. de 

Construcción del cenedor vial parad 
censo°. público linea 5 Metroblis segunda 

etapa en eje 3 °dente en el tramo de San 
Lázaro a la Glorieta de Vaquerilos 

08-Ago-17 26-06-18 2.154,166,382.12 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 15,001,61910 O. 1031% 929% En moceen 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAF 0.00 

7 
IDGOP.LPN-1-1-134-034 

17 
LPN 

De Arq. Diseño de 
Espacios. S. A. de C. 

V_ 

Mantenimiento de Ciclovia Reforma, en ambos 

". "d" en el "e" eemere"r" "re  
Ricardo Flores Macen y Llena, Delegación 

CceuNémoc. 

19-Dic.17 31-Dic-17 29.429,981.82 

ANTICIPO 0_00 

N/A N/A N/A 000 

0.00  

29,429.981.82 10096% 99.90% 
En 	proceso 	de 	Liquidación. 
recepción y finiquito AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAF 

8 
DGOP.AD.1,1-036- 

17 
5 AD 

Contacto 
Conslrucciones S.A 

de C.V 

"Trabajos de remodelación y/o readecuación de 
las instalaciones en el edificio sede de la 

~noria Superior de la Ciudad de México' 
27-Dic-17 31-Dic-17 

á 

3,980.00000 

ANTICIPO 

N/A NIA N/A 

0.00
á  

3960.000.00 0.00 100.00% 100.00% En proceso de recepción AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAF 000 

OCL. 075 



CDMX 
CIUDAD DE MEXECQ 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE JULIO DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
RESCINDIDOS 

O 
RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 

EN 	PROCEDIMIENTO 
JUKIDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 
CONSTRUCCIÓN 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

DE 
DE 

: 

14 0 0 10 4 

. 

10 4 0 

DE 1:,3K.:"; SERVICICIS 

0-1;',5Jeci¿Jf; Genclal 



0 9 7 

IÍ:;11j1:. ir ..L 	 1S:s:6S 

NÚMERO MODALVAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
PERNIO° DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO:SI/ 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERÍODO-MONTO( ESTIMACIÓN 

PAGADA TRAMITE EN 

AVANCE 

FINCO FINANCIERO 
OBSERVA:TONES 

CASO 

1 

CONTRATO 

DGOP-AD-L-4-001-17 LooN-36  A O 

PROCESOS' DE 
INGENIERÍA 

APLICADA. S A 

De C V  

PROYECTO INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 
DE LA CONSTITUCIÓN COMA A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO, UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ MARIA PINO 
SUÁREZ, CORREGIDORA, 5 DE FEBRERO Y MONEDA, COLONIA 
CENTRO. DELEGACIÓN CUAUHTEMOC. 

INICIO 

21-abr-17 

TERMINO 

31-apo-17 $94,189,325.00 694,180,325.00 0.00 

ANTICIPOS AYA 
INICIO 

' N/A 

TSRMNO 

N/A 

MONTO 

N/A $94.189,325.00 $0.00 100.00% 100.00% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

2 DGOP-AD-L-3-002-17 Locums A O 

INGENIERIA 
INTEGRAL 

NTERNAcroNAL 

ME)IC°. S  A DE 
C V 

SUPERVISIÓN TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DEL 
PROYECTO INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 
DE LA CONSTITUCIÓN CDMX, A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO. UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ MARIA PINO 
SUÁREZ. CORREGIDORA, 5 DE FEBRERO Y MONEDA. COLONIA 
CENTRO. DELEGACIÓN CUAUHTEMOC, CIUDAD DE MÉXICO. 

21-abr-17 14-sep-17 $5,758,1132.41 $5,759,162.41 0.00 

ANTICIPOS NIA 

N/A N/A N/A $5,756,102.41 60.00 100.00% 100.00% 

..... 

AMORTIZADO N/A 

POR AlIORTRAR NIA 

1 DGDP-IR-F-2-022-17 FEDERALES IR 
s 	a AC"ER. 	' d  CV 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR -JOSÉ REVUELTAS 

	

SÁNCHEZ' 	UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA NUMERO 71 

	

' 	 ...... 	 ' 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA', 

8-nov-17 31-41c-17 $13,298,856.45 $13.298,856A5 0.00 

ANTICIPOS 3.961656 94 

NIA N/A N/A $13,298,856.45 30.00 100.00% 100.00% 
CONTRATO 	 RECEPCIONADO, 
LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 

.. 

AMORTIZADO 3,989,850 94 

A PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO' 
 POR AMORTIZAR 000 

DGOP-AD-L-3-024-17 tocALes AD 

PLANEACIÓN, 
DISENO? 

CONSTRUCCIÓN 
DE OBRA S A DE 

CV 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
QUINTA ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR "IZTAPALAPA 07, 	UBICADA EN AV. VALLE DE 
MÉXICO. MANZANA 461, ENTRE CALLE RODEO Y CALLE 
MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, DELEGACIÓN IZTAPALAPA, A 
PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO. 

20-oct-17 31-61c.17 $778.123.88 

r 
. 

$776,123.89 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $778,123.89 
NIA  

50.00 100.00% 100.00% 

• 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR 

5 DGOP-AD-L-3-025-17 ,ock.as AD 

iNeEm„b,, 

INTEGRAL 
NTERNACIONAL 
m"c0. S A  OE  

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LOS 
TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS 
SÁNCHEZ', UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA NUMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA', 
A PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO'. 

27-oct-17 31-61.17 $884,447.52 $894,447.52 0.00 

ANTCPOS N/A 

N/A N/A N/A $894,447.52 50.00 100.00% 100.00% 

AMORTIZADO NIA 

C V 
 poR ~ROZAR N/A 

DG O P-I R- F-2-0113-17 Locu.69 L P N 
N14014 

HOLDINGS. 5 A 
cleCV 

CONSTRUCCIÓN DE LA QUINTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA 111, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO. MANZANA 461, ENTRE CALLE 
RODEO 	Y 	CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO. 

27-oct-17 31-0I0-17 $11,137,475.47 $11,137,475.47 D.00 

ANTICIPOS 3,341,242 62 

N/A NIA N/A $11,137.475.47 80.00 100.00% 100.00% 
CONTRATO 	 RECEPCIONADO, 
LIQUIDADO Y FINI QUITADO.  

AMORTIZADO 3.34124262 

POR AMORTIZAR 000 

NTRATO SE ENCUENTRA RECEPCIONADO.LIOUIDADO Y FINIQUITADO, POR LO TANTO YA NO SERA REPORTADO EN LA PRÓXIMA SESIÓN 

414 
ING. EDININ JI 
SUBDIRECTOR 1:Ttk TRUA/11.E OBRAS PUBLICAS 'C2' 

ART N 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PUBLICA 
EJERCICIO 2017 

MOTA: 

CDMX 

CORTE AL 31 DE JULO DE 2118 

SOBSE 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTCPOS TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

126,054,380.74 O 00 ANTIOPOS 	7.330199 59 PAGADAS EN TRAMITE FISCO FNANCERO 

AMORTIZADO 	330.19956 126,054,390.74 0.00 100.00% 100.00% 

POR AMORTIZAR 	0 00 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

8a. SESION ORDINARIA 2018 

5.9. Avance de los contratos del Ejercicio 2018 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2018 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 31 de julio de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

2 8 0 0 10 0 10 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

7 4 0 0 11 0 11 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "D" 

7 0 0 1 6 1 6 0 

SUBDIRECCIÓN DE APOYO DE 
GESTIÓN TÉCNICA DE OBRAS 

PÚBLICAS 

6 0 0 0 6 0 6 0 

TOTAL 22 12 0 1 33 1 33 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y 6 CONTRATOS 
ADJUDICADOS EN EL 2016 Y UNOEN EL 2017 Y 2 DE 2018, 5 REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y CINCO CONLUIDOS.  
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE CORTE: 31/07/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
vio 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN WO 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 2 8 0 0 10 0 10 0 

TOTAL 2 8 0 0 10 0 10 0 

IOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SEIS DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, 
JNO EN EL 2017 Y DOS EN EL 2018, CINCO CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y CINCO CONCLUIDOS. 

Ing. Arq. Isidro Tov r Mondragón. 	 Ing. Jos= Alej dro Cano Neria. 	 Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

	
Subdirector de Construcción de Obras 

	
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 
	

Públicas "A2" 
	

Públicas "A3" 

08 , 



INFORME DE AVANCE Físico PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 31 de jallo de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL • MONTO MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2018 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE% 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FiSICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 604,228,898.51 234,611,026.80 0.00 3,090641.56 31004,722.44 0.00 

DGOP-AD-F-1-034-14/REV4 

CRÉDITO V RAMO 23 
PROVISONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA, 
5.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero 	Mundial Número 76. Colonia Verte 
Narvarte. Delegación Benito Juárez. Ciudad de 
México 

28/1112014 30106/201e 570,139,718.64 224,975,243.56 000 

ANTICIPO 000 

01/12/2017 30/06/2018 0.00 22,951,881.80 

• 

0.00 7.59% 4.03% 

El 	avance físico 	y financiero 	corresponde 	a 
erepio que se reporta del contrato multianual. 

Avances conforme a nueva reprogramación con  
fecha de terminación al 30 de junio de 2018. 
NOTA: Se encuentra en procese de Revisión 
Auterkzación, 	el 	Convenio 	de 	Ampliacion 	en  
Tiempo. 

AMORTIZADO 8.033.158.62 

POR AMORTIZAR 67.074,155.73 

2 DGOP-AD-L-5-001-16/REV2 CRÉDITO AD 
INGENIERIA MAS 

ARQUITECTURA, S A. 
DE C.V. 

Supervisión técnica y de control administrativo 
y financiero para la Construcción del Tribunal 
de 	Justicia 	para 	adolescentes 	del 	Distrito 
Federal, ubicado en avenida Obrero Mundial 
Número 	76. 	Colonia 	Veril 	Narvarte. 
Delegación Benito Juárez, en la Ciudad 

20/04/2016 30/002016 34089,179.87 9,635,78324 000 

ANTICIPO 13.130 

21/09/2016 30/0912018 3,590,641.56 8,052,840.64 0.00 
27.64%  23.62%  

El 	avance físico 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 
En base al Convenio de ampliación en importe y 

020 al 30 de septiembre de 2018. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción del Museo Interactive Infantil Iztapalapa 527,185,523.79 426,263,896.09 0.00 0.00 10,599,694.77 26,151066.11 

3 DGPE-LPN-2-012-1B/REV2 CREIXTO LPN SUPERVISORES 
TÉCNICOS. SA. DE C.V.  

Supervisión de la Construcción del Museo 
Interactive Infantil lztapalapa. 

23/122016 30/04/2018 21,982,096.16 13,325,340.16 0.00 

ANTICIPO 000 

0.00 653,624.28 0.00 21.00% 2.97% 

Servicios en proceso. 
El avance bebo y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 
NOTA: Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorizack5n. 	el 	Convenio 	de 	Ampliador, 	en 
Tiempo 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

4 
' 

DGPE-181-2-013-16/REV2 CRÉDITO IR 
INGENIERIA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, S A. DE C.V. 

Gerencia de proyecto para el Museo Interactive 

zsii 2r2oi o 01/07/2018 

Infantil Iztapalapa. ANTICIPO 

12,253,595.70 

1  . 

4,592,712.10 000 

000 

• 0.00 0,00 0.00 10.67% 

, 
, 

0.00%  

Servicios en proceso. 
El 	avance 	físico 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 
NOTA Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorlación, 	el 	Convenio 	de 	Ampliacion 	en 
Tiempo 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 OGPE-LPN-1-014-16/REV2 CREDITO LPN 
GRUPO CORPORATIVO 
AMODNER, S A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Museo 	Interactive 	Infantil 
Iztapalapa. 

29/12/2016 30-03-2018 492,949,831.93 408,345,843.83 0.00 

ANTICIPO 0.013 

18/10/2017 31/052016 0.00 9,946,070.51 26,151,066.31 16.09% 2.02% 

Trabajos en proceso. 
El 	avance babo y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 
NOTA: Se encuentra en procesa de Revisión y 
Autorlación. 	el 	Convenio 	de Amonedan 	en 
Tiempo 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción del cuerpo poniente y ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azuela Abad, Tramo: Avenida Canal de Miramentes a 
Calzada de la Virgen. 

44,852,210.26 6,197,840.72 0.00 0.00 0.00 0.00 

6 OGOP-LPN-L-4-055-16/REV 
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES, S A. DE 

Proyecto 	integral 	a 	precio 	alzado y tiempo 
determinado para la construcción dé cuerpo 
poniente y ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azule Abad, Tramo Avenida 
Canal de Miramentes a Calzada de la Virgen, 
Delegación Coyeacén en la Ciudad de M 01/122016 

• 
27101/2018 

. 

42,222,317.08 4,656,219.61 0.00 

ANTICIPO 000 

09/10/2017 311012018 0.00 0.00 0.00 11.03% 
0.00%  En 	proceso 	de 	Acta 	Entrega-Recepción 	y 

Liquidación. 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 100 

7 DGOP IR L 5-056•16/REV 
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO IR  

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERIA, SA. DE 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto integral a precio 
aludo 	y 	tiempo 	determinado 	para 	le 
construcción del cuerpo poniente y ampliación 
del lado oriente en la vialidad José Azuela 
Abad, Tramo Avenida Canal de Mir 

,,,, , 	,,,,,., 
""1"...16  2M312°18 2,629,893.18 1,541,621.11 0.00 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 31/01/2018 0.00 0.00 0.00 56.62% 0.00% 
En 	proceso 	de 	Acta 	Entrega-Recepción 	y 

. L.iquidación. 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

• gj 	081 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2018 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 	. ESTIMACIÓN 

. 

AVANCE % 

OBSERVACIONES CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción de la Fábrica de Arte y Oficios Cosmos (Da Etapa) 16,954,709.07 16,934,363.42 0.00 0.00 16,921,782.46 0.00 

8 000P-LPN.E.2035-17 RECURSOS FISCALES LPN 
MULTINACIONALES 

MARTÍNEZ GREY. S A. 
DE CV. 

"Fábrica Segunda etapa de construcción de la 
de Arte y Oficios Cosmos, ubicado en Calzada 
México-Tacub, 	númmero 	14, 	Colonia 
Tima., en la Delegación Miguel Hidalgo. 
Ciiudad de México. 

311122017 30/03/2015 16,954,709.07 16,934,363.42 0.00  

ANTICIPO 0.00 

0.00 16,921,782.46 0.00 100.00% 99.81% 
Trabajos concluidos. 
En etapa de corrección de delates 
Pendiente de recepcionar y liquidar. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Demolición y retiro de 
Miravalle 913 

material de los Inmuebles de Balsas 18 y 
8,257,340.00 8,257,340.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

9 DGOP-AD-L-2-015-113 AD 
PROYECSA E 

INGENIEROS. SA. DE 
C V. 

Demolición y retiro de material de los Inmuebles 
ubicados en Balsas No. 18 y Niravalle No 913. 
colonia 	Miravalle 	C.P. 	035130, 	Delegación 
Benito 	Juárez. 	Ciudad 	de 	México. 	A 
consecuencia del sismo del 19 de septiembre 
de 2017 

05/01/201s 02/072018 8,257,340.00 8,257,340.00 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000 0.00 0.00 
• 

100.00% 0.00% 
Trabajos concluidos. 
En proceso de realker el cierre administrativo 
pendiente de Recepcionar y liquidar. 

RECURSOS FISCALES 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0,00 

Demolición y retiro de material de Inmuebles en calle Hamburgo 112 

Demolición 

9,300,000.00 9,300,000.00 0.00 0.00 0.00 0,00 

0 DGOP-AD-L-2.016-18 RECURSOS FISCALES AD 
PROCESOS DE 

INGENIERÍA APLICADA, 
SA. DE C.V. 

y retiro de material de inmueble 
ubicado en calle de Hamburgo número 112. 
colonia Juárez, C.P, 055 en la Delegación 
Cuauhtémoc. Ciudad de México. A 
consecuencia del sismo del 19 de septiembre 
de 2017 

05/01/2018 31/082018 9,300,000.00 9,300,000.00 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 0.00 DOO 100.00% 0.00% 
Trabajos concluidos. 
En proceso de realizar el cierre administrativo, 
pendiente de Recepcionar y liquidar. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 1,210,778,681.63 701,664,467.03 0.00 ., ... -•• •-• -- --- 	- 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
1,210,778,681.63 0.00 AMORTIZADO 8,033,158.62 

POR AMORTIZAR 67,074,155.73 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL  
PERIODO 

FÍSICO 	I 	FINANCIERO PAGADAS EN TRAMITE 

58,526,199.67 26,151,066.31 

Arq. Isld 	ovar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'Al' 

p1911-~ ; er a. 
Subdirect, 	tr c 	de Obras Públicas 'A2° 

 

In. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas "A3" Secretada a. Obras y Servicios 

Dirección eanarat de Obras ~Izas 
Dirección de Construcción da Obras Públicas,' 

Av. Francisco del Paso y Troncos° No. 499 
Col. Magdalena Mixhuca, C. P.015850 

obreedr.gob.mx  

Tel.: 5754 -1415 	Ext. 212 
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Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" SECRETARÍA DE 

OBRAS Y SERVICIOS 

  

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 31 DE JULIO 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 

7 4 0 0 11 0 11 0 

I 

TOTAL 7 4 0 0 11 0 11 0 
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TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO TOTAL TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 000 
3,548,7se.025 05 o D2 AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 080 

Ing. Eueebso • vsrilbinnor Calderón 
Subdirector 	 cci‘en de Obras Publicas ^B3" 

1  

FINANCIERO FLSICO PAGADAS EN TRA.TE 

011,482,728 27 25,114 77664 O SS 

I Direccion Generar de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

INFORME DE AVANCE FISCO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 20111 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "8" 

NUMERO 
.F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN MONTO 
CONTRATADO ECONOMIA ANTICIPOS CONTRATO OBSERVACIONES 

CONVENIO (PERIODO-MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
A131 de julio de 2018 

CASO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

DGPE/PPS/01/2013 1 LPN 
°""'k" Y  

Mantenedora del 
Circuito Interior, S A 

de co  

%Nación de servicio a largo plazo para Al 
"Mejoramento Urbano y Mantenimiento Integral 

del Circuito Interior de la Ciudad de MARCA 
que Incluye la implementacidn de Soluciones y m 

• AdOCUODiOneo Males' 

29-Nov-13 31-Dic-2025 8,211410,418.00 

ANTICIPO 0.00 

29-nov-I3 31-ago-27 771,024,983 49 535191.893.83 O00 5833% 5461% 

Los personales de avance se 
encuentran referidos e lo 

programado para ejercerse en el 
2018 el monto programado a 
ejercer Enancieramente es de 

9980.090 544 00 considerad. 
S/IVA e Inflación. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAF 000 

2 

- 

DOPE.LPN-2-002-16 1 LPN 

- coordinad'dn 

Dirección en 
Ingente. y 

Arquitectura Integral. 
S A de  CO 

Apoyo Técnico-Adminlatrativo para llevar a 
cabo el eeguimiento, control. análisis y 

de los procedimientos de 
adjudicación, análiais de propuestas. 

evaluacidn y congelación de la obra Publica 
revieron de precios unitarios extraordinarios, 
precios exceden. de volumen y ajuste de 

costos (en su caso), para la construcción del 
corredor vial pera el Trensoarte Público Linea 5 
Melrobua, eegunda etapa en el eje 3 oriente en 

el tramo de San Lázaro a la Gloneta de 
Vaqueritos 

01-Nov-16 31-Ago.18 25700,000 51 

ANTICIPO 0.00 

02-may-17 31-e.18 18,206 	87 10052003 38 874.00778 7078% TI 00%  

Convenio TOdifiCal0110 en ino. y 

ll'eaTeep'en"eir,o1:1 ylPor7771::1 
°era.. 

AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAF . 	0.00 

3 OGPE-SBCC-2015- 
16 

-.49  

2 IR 
Bufete de 

Construcciones Oetta. 
SA deCV 

SIJ6.1248.0 1ernica. Administrativa y 
Financiera para la 'Conetrucción del Corredor 

''''' P''' ''' ""'P'' público Une' 5  
Metrobúe segunda etapa, en el Eje 3 Oriente 

en el tramo de San lázaro a la GOL.. de 
Veneren., 

03.Abr-17 03.Nov.18 101377279 62 

ANTICIPO 0.00 

17.6P17 31Pic.10 92.982296 28 28656,753.04 O 00 Ofi 5, SO 01% 

Convenio modificalpeo en momo 
plaio, dB! in. ea reconformumm 
de suepensión Mal y lempo., de 
asocio 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAF 
• 
.... 0.00 

4 OGOP-LPI-F-1-009- 
17 

2  
LPI 

Gami Ingeniarla e 
Instalaciones, S A de 

CV 

Construcción del corredor vial para el 
traneporte público linea 5 Metrobús segunda 

etapa en eje 3 oriente en el tramo de San 
Lázaro a la Glorieta de Vaquera. 

08Agn-17 26-010.18 2.154,166,382.12 

ANTICIPO 0.00 

N/A N. N/A 15.987,81110 o 00 10 72% 9 29% En proceso AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAF 000 

5 000P-IR-L-1-019-18 25 Multmacionaies 
Manir. Gray 

IR 26-Jun-18 
'Mantenimientos puentes vehicular. con 

Sortea especia. tipo transites" 23-0c1-18 8,021,886 67 

ANTICIPO 000 

N/A N/A N/A 000 8,021.866 67 32.30% O 00% AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAF 000 

6 000P-IR-1.-1-020-18 25 IR 
Multisenric. 

Integral. de América. 
s  A 

dec 
 , 

' 	
. 	. 	 .

Mantenimiento a puentes VehiCulares en 
diversas delegaciones de la mudad de Menai 27-JuN18 24-Oct.18 13.581.061 55 

ANTICIPO 000 

N/A N/A 51A 000 13581.061 56 32 80% 0.00% AMORTIZADO 00 

POR AMORTIZAF 000 

7 OGOP,R.L.1.021-18 25 IR Multinacionales 
Martínez Grey 

'Mantenimiento e puenl. vehiculares en 
diversas delegacion

zo 
 . dela ciudad de Méx. 
na sur" 

27-.110-18 24-Oct-18 12,01352407 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 000 12.013524 07 3100% 000% AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAF 0.00 

8 OGOP-AD-1,2-002- 
18 

, r 
AD 

Inmobiliaria Mem. S 
A de C V 

Trabajos de demolición del inmueble 
conformado por 3 torres ubicado en calle 
Toldo No 517. Col Portar.. OeIegacidn 

Benito Juárez en la Ciudad de MARCO 

08-ene-18 31-mar-18 11,238050W 

ANTICIPO 0 00 

N/A 510 N/A 10654,374 88 581.875.12 10000% 9482% AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAF 000 

9 OGOP-AOL.2-001- 
18 

tt AD Escoden S A . C 
V 

Supervisidn Externa de Ida trabajos de 
demolición del inmueble conformada por 3 
torres, UttiCad0 en calle Tokio No 517, CM 

Penales. Deledecidn Benito Juárez en la 
Ciudad de México 

08-ene-18 31-mar-I8 561,802 50 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A NrA 540.454.00 21.348 50 100.00% 9619% AMORTIZADO 006 

POR AMORTIZAF 000 

10 
OGOP-AD- 

t8 
 

11 AD 
Undule. de 

Desarrollo Integral, S 
A de C V 

Trabajos de demolición del inmueble ubicado 
en calle Enrique Rebsamen No 241 Cú 
Narvarte. Delegación Benito Juárez en la 

Cardad de México 

08-ene-18 31.mar-18 1251800 00 

ANTICIPO 000 

N/A N/A N/A 1256,800.00 000 10000% 10000% AMORTIZADO o 00 

POR AMORTIZAF 000 

11 000P-A0-1-2-003. 
18 

1, 
AD Escoden, S A de O 

V 

Supermaidn Externa de los trabajos de 
demolición del inmueble ubicado en calle 

Enrique Rebaamen No 249, Col NOM., 
Delegación Benito Juárez en la Caldea de 

México 

08.ene-18 31.mar-18 482,840 00 

ANTICIPO 000 

N/A. N/A N/A 441827 06 21.012 94 ICIO 00% 9546% AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAF 000 

084 
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NOTA: 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE CORTE: 31/07/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAD "D" 

7 0 0 1 6 1 6 0 

TOTAL 7 0 0 1 6 1 6 0 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN BEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO 

CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO E....,,c,o. 2017  ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO PERIODO-MONTO( ) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FiSICO FINANCIERO 

Construcción del corredor vial de la Lineal .1 51.ron0s y sus 
adecuaclones para el servklo complementarlo 1,098,911,032.65 0.00 0.00 1,093,721,032.64 0.00 

DOPE-LPN-F-1-007-16 

RECuRSOs 
FEDERALES- 

PROVISIONES 
I.L..' 

''''''''''''''''''' 

RECLRSOS DE 
NCRANciANIENTOS 
INTERNOS ClEuElm 

LICITACIÓN 
PÚBLICA 

NACIONAL 

Cansado ,j, 0„,..„18,.. 
c.j.,.,,cjorj„, 

o,,,,,,,,,....., de C.V. 
en onjunto.. 
Inslalaclo.s y 

Manl.imiento en Equipo 
. Radio Comunicación, 

S.A. de C.V. y Desarrollo 
ECO Indusirlal Mexi.no. 

SA. de C.V. 

Conslruccion del corredor a . la Linea 7 
del Men. y sus adecuacionn para el 
ser.. complemenlario. que correrá sobre 
Avenida Paseo de la Reforma en el Iramo 
compr.dIdo de Indios Verdes a Sanla Fe, 
con influencian las Delegaciones Gustavo 

I. .dded5 Cd.dII''..5. 	.9dd Raigo, 

.....e... 7 CII'sd.dI.' 01/12/2016 DE CAPITALIDAD 1,12-2018 
snono ,098,911,032.65 969,116,689.46 0.00 

ANTICIPO 11 11;82397:,137,1:8509 

16-10-2017 15-010-2017 
31-MAR-2018 0E3 $ 	1,093,721,032.64 0.00 100.00% 99.53% 

OBRA 	TERMINADA EN 	PROCESO 	DE 
ENTREG,RECEPCIÓN, 	LiounAcióN 	Y 

N'''''' LA LIQUIDACIÓN SERA CON CARGO A LA 
MULTIANUALIDAD AUTORIZADA PARA EL 
EJERCICIO 2016. 

AMORTIZADO 2015 

' 
11 

64897,1M. 
193'023,337,89 

POR AMORTIZAR 0.00 

Supera.. Técnica, Administrativa y Financiera, para I. trabajos 
de la construccMn del corredor vial de la Linea 7 del Metro.. y 
sus ad.uaeMnes para el servicio complementarlo 

38,221,877.43 0.00 0.00 37,705,772.95 0.00 

OGPE-IPN-2-004-16 

RECURSOS DE 
PiONANciAmiENTos 
laTERNOS MEUDA) 

RECURSOS FisCALES 

LICITACIÓN 
PÚBLICA 

NACIONAL 

Coordinación Técnico 
Administrativa de Obras. 

S. A de C. V. 

Superan. 	Técnica, 	Adm istral 	y 
FInanclara, 	para 	los 	trabajos 	de 	la 
construcción del corr.or vial . la Linea 7 
del Malroblis y sus adecuaciones para el 
servicio complementado, que correrá sobre 
Avenida Paseo de la Rbforrna en el Iramo 
comprendido de I.ios Verdes a Santa Fe, 
con influencia en las Deleg.lo.s Gustavo 
A. Madero, Cuauhtémoc. 	Miguel Hidalgo, 
ANaro Obr.. y Cuajimalpa. 17/110017 301102017 38.221,877.43 34,270,949.53 000  

ANTICIPO 0.00 

$ 	37,701772.95 0.00 100.00% 98.65% 

SERVICIOS TERMINADOS, EN PROCESO DE 
ENTREGA-RECEPCIÓN, 	LIQUIDACIÓN 	Y' 

F"QU"' 	4.. 	a: LA LIQUIDACIÓN SENA CON CARGO A LA 
MULTIANUALIDAD AUTORIZADA PARA EL 
EJERCICIO 2018. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Supervisión Técnica, Administrativa y Financiera para los trabajo 
de maMenlmlento a la c ,pata asfáltIca 1,606,989.79 0.00 1,606,989.79 0.00 

GPEAD-2-004-16 RECURSOS FISCALES ADJUDICACs5 
.DIRECTA 

Karsernka Construcción yen 
Supervisión, SA de c.v. 

Supervisión 	Técnica. 	Administrativa 
Financiera 	pata 	los 	Ita.j. 	d 
mantenimiento a la camela asfagNa a través 
de fresado y 	

lo
con mezcla 

asfallica 	lernplada 	para 	el 	sanad 
complementario de la Linea 7 de Melrob. 

Id  hamo 88.2....  entre AMoPida 
..551.75.%"Ix venle Y b 	..,e U... 
Agraz. entre Avenida Vasco de Quiroga y la 
calle Carlos Lazo, entre Avenida Sonia Fe a 
la Avenida Vasco de Quiroga, con influencia 
en la Delegad. GaMimaIga. 

25/012017 20,0712017 110618939 1,606,989.79 ZOO 

ANTICIPO 0.00 

1606,98 939 0.00 
1 00.00%  100.00%  

SERVICIOS TERMINADOS. EN PROCESO DE 
ZILTREGA-RECEPCIC. Y FINIQUITO. 

TA CONVENIO DE TIEMPO. 

ORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción del Centro Aguado en la Pista de Remo y Canotaje 
%/anillo Uribe 29,662,643.16 29,062,843.10 5,171,031.25 2,411,065.23 

DOOPAD-F-1-038-17 

FEDERALES- 
P'I.VISI.NES  SALARIALES,' 
,c,,,,,,,,,,, j  
.0ORAIAAS 

REÓ.ALES 4 

RECuRSOS de 

ADJUDICACIó 
.DIRECTA 

CARULI CnnetnlCelonES 

Construcción del Centro Acuático en la Piala 
Remo y Canotaje Virgilio Uribe, Ubicada 

en Periferico Oriente SIN, Colonia Ex-Ejido 
ae, mon.100 28/020015 31/12/2018 29162,643.16 21662143.16 0.130 

ANTICIPO 2018 8.8E8,792E5 

1171,031.25 2,411,06123 3146% 17.43% os. EN PROCESO AMORTIZADO 1,51,0E37 

POR AMORTIZAR 7.347483.58 

Rehabilitación de área de Usos fóttltIples para la adecuación de un 
Gimnasio en la Pista de Remo y Canotale IVIrgIllo Uribe, 24,717,462.62 24,717,482.62 922,854.79 0.00 

GOP-AD-F-1-039-17 

RECURSOS 
FEDERALES 
PROVISIONES 
sALARIALES Y 
ggojg,,,,,,g. 
PROGRAMAS 

REGiONALES II 

ADJUDICACIÓ 
N DIRECTA 

CARUU Donstruccio.s, 

Rebabililaoión de área de Usos Mulliples 
para la a.cuachin de un Gimnasio en la 
Piala de Remo y Canotaje Virgilio Uribe, 

28102/2018 alm7rzon 24,717,462.62 24,717,462.62 0.00 

ANTICIPO 2018 7.415,223.79 

922,1354.79 0.00 7.87% 3.53% OBRA EN PROCESO 

P 
AMORTIZADO 275,856.44 

POR AMORTIZAR 7,138,35735 

n86. 
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TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

1,229,118,030.22 h 0.00 

ANTICIPO 	 275,034,526.21 

AMORTIZADO 	260,548,675.29 
POR AMORTIZAR 	14,485,850.92 

Secrelana d Odas y Senroos 
ilsecoon Genera de Obras Púbbeas 

Dreccoin de Construceon de. Obras %Onces 

F 111-11., 

1,164,009,274.56 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FíSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO 

CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO .,,,,c,c,,,,,,,, ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO-MONTO) ESTIMACIÓN AVANCEN 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FiSICO FINANCIERO 

Servicios de coordinación !emita-administrativa y de campo a los 
Inmuebles afectados po A sismo del 19 de septiembre de 2017 en 
las colon]. y PobladOnes de la Delegación Xochlmlico 

14,399,209.84 0.00 8,724,859.28 4,443,628.05 

6 
SOESSEOGNORMYSG/0 

61.18 
RECURSOS FISCALES 

PRATS SUÁREZ 

.,.... , 
SAIITIA'AcIAII S'A' 'IPS' 

V. 

Semi.. 	de 	coordinación 	ecnica- 
edminislratim y de campo a I. ininuabies 
afectados , A sismo del 19 de septiembre 
de 2011 en , ciiIoni. y P.A..,  da la 
Delegación Xabirriiicio de esta Ciudad de 
6151. 

0101/2017 8000/2010 14,399,209.84 14,399,20184 

ANTICIPO 0.00 

8,724,85128 
2.048,296.64 ' 

80.00% 
2,397,331.41 CONFORMACIÓN 

80.59% 

SERVICIOS 	EN 	PROCESO 	DE 	CIERRE 
ADMINISTRATIVO. 

DE EXPEDIENTE ÚNICO Y 
LIQUIDACIÓN]. CONTRATO 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

ServieMs de coordinaclon tecnica-adminiArativa y de campo a los 
Inmuebles afectados po el sismo del 19 de septiembre de 2017 en 
les colon, y poblaciones de. Delegación Tláboac 

21,598,814.73 0.00 16,156,733.86 3,596,997.11 

7 SOBSEADGA/DRMYS061 
62-18 

RECURSOS FISCALES 
BLOOITEC UATRO, S. 

A. d. 0-0.  

Servidos 	de 	coordinaciónecnica- 
Ali:Milita], y de campo a los inmuebles 
afeclados por el sismo del 19 de septiembre 
ae 2017 e. las  ..M.S Y PoAmion... 
Delega,n Tieboac de esta 0.1.1 de 
Méx ro 

011112013 3108,E1113 21898,814.73 21,59881173 0.00 

ANTICIPO 0.00 

11158733.86 8598997.11 9800% 7117% 

SERVICIOS 	EN 	PROCESO 	DE 	CIERRE 
ADMINISTRA-m/o. 

CONFORMACIÓN DE EXPEDIENTE 1:1N1C0 Y 
LIQUIDACIÓN DE CONTRATO 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES  1,229,118,030.22 61,SE11,106.78 0.00 1,164,063,234.66 10,49,981(84 rA 

n87 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE CORTE: 
	

31/07/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

SUBDIRECCIÓN DE APOYO DE GESTIÓN 
TÉCNICA DE OBRAS PÚBLICAS 6 0 0 0 6 0 6 0 

TOTAL 6 0 0 0 6 0 6 0 

ING. EDGAR FERNANDO MURILLO FLORES 

SUBDIRECTOR DE APOYO DE GESTIÓN TÉCNICA 

DE OBRAS PÚBLICAS 

n88 



[41,14 CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 (con corte al 31 de julio de 2018) 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

NUMERO 
MODALIOA MONTO 

CONTRATADO 

TOTAL (sin iva) 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO AVANCE % 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CASO CONTRATO OBSERVACIONES 
TÉRMINO INICIO 

TÉRMINO INICIO MONTO EN TRÁMITE PAGADA FÍSICO FINANCIERO 

DEMOLICIÓN DE INMUEBLES DAÑADOS POR LOS SISMOS DEL 
MES DE SEPTIEMBRE DE 2011 943,085.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

ANTICIPO 	 000 Supervisión de la Demolición y releo de 
escombro del inmueble utucedo-en la Av Xola 
N'32, Colonia Alarnos. Delega.° Benito 
Juárez 

CONSULTORES E 
INGENIEROS DEL 

VALLE S.A. DEC V 

DGOP-ADJ-L-3005-18 AD 01/02'2018 30/06,2018 943,085.00 000 AMORTIZADO 	 000 O 00 Servia., concluido. En proceso de 
liquidación yen cierre administrativo 

0.00 100.00% 0.00% 

POR AMORTIZAR 	 O00 

17,147,000.00 0.00 
0.00 0.00 0.00 

ANTICIPO 	 000 
CONSTRUCTORAy  

URBANIZADORA 
EMKIU S A DE C 

Demolición y retiro de escombro del Inmueble 
ubicado,en la Av. Sola N°32. Colonia Afamo, 
Delegación Benito Juárez 

DGDP-ADJ-L-2-006-18 2 AD 07.1022018 23/06/2018 17,147,000.00 0.00 AMORTIZADO 	 000 000 Obra concluida. En proceso de liquidación y 
de cierre adrmiustrativo 

0.00 100.00% 0.00% 

POR AMORTIZAR O 00 

60,415.52 0.00 
0.00 0.00 0.00 

ANTICIPO 	 O00 Supervisión de la Demolicón y retiro de 
escombro del inmueble ubicado en: la calle de 
Modas San Juan N°560, Colonia del valle. 
Delegación Benito Juárez 

CONSTRUCCIONES 
ICAR. SA DEC V 

3 1300P-ADJ-L-3017-18 AD 19102,2018 07104/2018 60.415.52 000 AMORTIZADO 	 000 000 Sersncio concluido. En proceso de 
liquidación yen cierre administrativo 

0,00 100.00% 0.00% 

POR AMORTIZAR 	 000 

1,006,925.36 0.00 
0.00 0.00 0.00 

ANTICIPO 	 O00 COMERZIALIZADORA 
Y CONSTRUCTORA 
NEZAHUALCOYOTL 

SADECV 

Demolición y retiro de escombro del inmueble 
ubicado en. A calle de Modas San Juan 
N'560, Colma del valle. Delegación Benito 
Juárez 

DOOP-AD-L-2-018-18 AD 2002,2018 31/03/2018 1,006,925.36 000 AMORTIZADO 	 000 Obra concluida En proceso de liqurdacion 
de cierre adnunistratryo 

000 0.00 100.00% 0.00% 

POR AMORTIZAR 	 000 

400,749.14 

Supervisión de la DemolicIón y retiro de 
escombro del inmueble ubicado e, la calle de 
Azores N" 609. torre postenoncuarpo B) 
Colonia portales norte, Delegación Benito 
uarez. Ciudad de Memo 

ANTICIPO 	 O00 
CONSULTORES E 
INGENIEROS DEL 
VALLE S A DE C V 

5 0G0P-ADJ-L-3-028.18 AD 09107/2018 08,09/2018 400,749.14 000 AMORTIZADO 	 000 000 0.00 100.00% 0.00% Servicio en proceso 

POR AMORTIZAR 	 000 

8,015,500.00 0.00 
0.00 0.00 0.00 

ANTICIPO 	 000 Demolición y retiro de escombro del inmueble 
ubicado e, . la calle de Azores N' 609 torre 
oosterior(cuerpo BI Colonia portales norte 
Delegaron Benito Atarea. Ciudad de México 

CONSTRUCTORA Y 
URBANIZADORA 

EMKIU SA DE C V 

6 DGOP-ADJ-L-2-027-18 AD 1607/2018 0110912018 8,015,500.00 000 AMORTIZADO 000 000 0.00 100.00% 0.00% Obra en proceso 

POR AMORTIZAR 0 00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL  
PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

0.00 0.00 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
27,573,675.02 0.00 AMORTIZADO R EFI 

POR AMORTIZAR 0.00 

INC. E 	FER 	DO MORILLO FLORES 
SUBDIRECTOR DE APOYO DE GESTION TECNICA 
DE OBRAS PUBLICAS 

Seenuarza de Obras y Servuins 
Órecoión cenerei de ohms Pobireus 

Suodirecc,no 	Auovu de Gest,on Tecruca .00 Obres Public:u 

Pag,na Irte' 
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